

Új lapfejgyűjtő-verseny 500 díjjal!

Ferencváros nyerte pontvesztés nélkül a bajnokságot

Ferencv. — Budai „11” 3:1
Ujpest — Somogy 5:1
Bocskay — III. ker. FC 2:0
Kispest — Nemzeti 3:0

Soroksár a II. oszt. bajnoka

MAGYAR HÉTFŐ



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1932 JÚNIUS HÓ 13
VIII. ÉVF. 25. SZAM • TELEFON: 283-62

A kormány mezőgazdaság-szanáló tervezete

Halálos karambol autó és motor között az érdi országyúton

Vasárnap délelőtt az a hír terjedt el a fővárosban, hogy az Európaszerte ismert *Hartmann* László autóversenyzővel az érdi országyúton halálos motoros katasztrófa történt. A csendőrség közlése szerint *Hartmann* László budapesti magántisztviselőt és menyasszonyát, *Rosner* Irént Tétény és Erd határában, a Balaton felé vezető országyúton

súlyos automobilszerencsétlenség érte.

A karambol két sebesültjét életveszélyes állapotban Budapestre szállították.

Tizenhat éves fiú a volánnál ...

Vasárnap reggel hét órakor indult el egy budapesti pénzintézet tulajdonát képező, Bp. 29—135. rendszámot viselő hatalmas csukott autó Dunaföldváról, hogy Budapestre hozza ifj. *Tükrössy* Richárdot, *Tükrössy* Richárd földbirtokos és ismert budapesti kereskedő tizenhat éves fiát, akinek vasárnap lett volna a magánvizsgálója az egyik budapesti gimnáziumban.

A fiatal fiú, aki különben szenvedélyes és ügyes autózó, Tétény határában megkérte az autó sofförjét, *Marinkovics* József 39 éves autózóvezetőt, hogy

néhány percre adja át a volánt.

A sofför engedelmességet ifj. *Tükrössy* kérésének, aki azután át is ült a kormánykerék mellé. A megengedett sebességgel haladt az autó a széles balatoni országyúton, amikor

A gépköcsi forduléhoz ért és szemben találta magát két szénásszekérrel.

Az autó tizenhat éves vezetője, amikor kikerült a vele szemben jövő szekeret és tovább akart rogni, egy sebesen közeledő oldalkocsis motorkerékpár tűnt fel, amelyet eddig eltakart a nagy rakománnyal dögögő parasztszekér.

A szerencsétlenséget nem lehetett már elkerülni.

Am az autó, sem a motorkerékpár nem tudott olyan gyorsan fékezni, hogy elejét lehetett volna venni a karambolnak. A két sebesen közeledő jármű igyekezett az utolsó pillanatban egymásnak helyet csinálni, de sikertelenül.

Levegőbe repül a motorkerékpár

Egy pillanat, és

a motorkerékpár teljes sebességgel beleütközött a hatalmas autóba, amelynek sárhányója a motorkerékpárt két utasával együtt nagy ívben a levegőbe röpítette.

A motorkerékpár összetörve zuhant oldalra, utasai pedig ajultan, vérző tagokkal kerültek el az út mentén húzóódó árokban. Az autó megállt, a sebesülteket feltették az autóra és a budafoki mentőkhöz szállították.

A mentők a súlyosan sebesülteket első segélyben részesítették, majd a *Szent István-kórházba* szállították. A sebesültek állapota

rendkívül súlyos. *Hartmann* László 25 éves magántisztviselő — mint kitűnt, nem azonos a híres autóversenyzővel — a Tompa-utca 30. számú házában lakik, zúzódasokat és lábtörést, *Rosner* Irén pedig, aki a Szvetenay-utca 3. alatt lakik, agyrázkódást és homlokcsonttörést szenvedett.

A motorkerékpár utasainak olyan súlyos a sérülése, hogy a rendőrség egyiket sem tudta kinnlaltatni. Az autó sofförjét, aki a gépköcsi vezetését átadta a tizenhat éves tanulóknak, kihallgatása után letartóztatták.

Ifjabb *Tükrössy* Richárd édesapja, *Tükrössy* nagybirtokos Budapesten, a Benczur-

utca 48., II. emelet 1. szám alatt lakik. Ismert és régi patricius budapesti familia legfiatalabb sarja okozta a súlyos automobilszerencsétlenséget. A *Tükrössy* (Pick) család igen előkelő szerepet játszott és játszik még ma is a magyar kereskedelmi életben. A fiatal *Tükrössy* édesanyja *Mauthner* Margit, *Mauthner* Mihálynak a lánya. A familia nagy megdöbbenéssel értesült a súlyos automobilszerencsétlenségről.

A fiatal *Tükrössy* Richárd ötödik gimnazista. Vasárnap délelőtt indultak autóval a birtokukról azzal, hogy ugyancsak a Benczur-utca 48. számú házában lakó rokonuknál, dr.

Auer György királyi ügyésznel száll meg addig, ameddig vizsgáit le nem teszi.

A fiatal fiú sápadtan és kimerülten érkezett meg rokonukhoz, ahol még mindig remegve az izgalomtól, mondotta el a történeteket.

A rendőrség a legnagyobb eréllyel folytatja a nyomozást, hogy tisztázza az automobil-motorkerékpárkarambol eddig még homályos részleteit.

Éjfélkor jelentik, hogy *Rosner* Irén állapota rendkívül súlyos, orvosai nem bíznak életbenmaradásában.

Szombathelyen látták Gerliczy Félix bárót?

Vasárnap délelőtt 11 óra tájban a budapesti főkapitányságon nagy izgalmat keltett a szombathelyi rendőrség telefonüzenete, amely szerint a lichtensteini holding-alapító

Gerliczy Félix bárót

a városban látták. A főkapitányság a bejelentés után azonnal intézkedett, még pedig olyanképpen, hogy

a szombathelyi rendőrség Gerliczy bárót

azonnal állíttassa elő, vegyék el az útlevelét, majd detektív kísérettel hozzák fel Budapestre.

Szombathelyről a késő esti órákig nem érkezett jelentés báró Gerliczy Frigyes letartóztatásáról. Eppen ezért a budapesti főkapitányság rendeleti úton értesítette nagyobb városok, de különösen a határvárosok rendőrségeit, hogyha Gerliczy Frigyeset bárhol látnák, tartóztassák le.

Villámhárítóba ütközött s lezuhant egy repülőgép

Bécsből jelentik: *Palitsch* pilóta a *wöllersdorferi Phoenix-repülőgépgyár* A. 79. jelzésű repülőgépén ma reggel elindult a *Schneebergre*. Erős köd következtében gépe nekiment a

Damböck-menedékház villámhárítójának és lezuhant. A repülőgép erősen megrongálódott, a pilóta pedig csak enyhébb sérüléseket szenvedett.

Hindenburggal való tanácskozás után enyhült a birodalmi kormány és a délnémet államok közötti viszony

Az a nagyfotosságú tanácskozás, amelyet a délnémet szövetséges államok miniszterelnökei *Hindenburg* elnökkel kezdeményeztek, vasárnap volt. A tanácskozásról a következő jelentést kaptuk:

Berlinből jelenti a hivatalos Wolff-iroda: A birodalmi elnök vasárnap fogadta *Held* bajor miniszterelnököt, dr. *Bolz* württembergi és dr. *Schmitt* bádeni államelnököt. A tanácskozáson, amelyen behatóan megvitaták a políti-

ka helyzetet, résztvett Pápen birodalmi kancellár is. A tanácskozáson megvitaták a birodalom és az államok viszonyát, a pénzügyi egyensúlyt, valamint a gazdaságpolitika kérdéseit és több belpolitikai problémát.

A hivatalos jelentésben felül a következő tudósítást kaptuk:

A délnémet államok elnökeivel, illetve miniszterelnökeivel folytatott tanácskozások majdnem ötven óra hosszúságú tartottak. Jól értesült körökben úgy tudják, hogy a tárgyalásokat a birodalom és az országok közötti viszony további enyhülésének lehet tekinteni.

Igen kielégítőnek találja Herriot Mac Donalddal folytatott tanácskozása eredményeit

Párisból jelentik: A francia külügyminisztérium közleményt adott ki arról a tárgyalásról, amely ma délelőtt *MacDonald* angol miniszterelnök és *Martin* pénzügyminiszter között folyt. A közlemény szerint a barátságos tárgyalások a felfogások egyöntetűségét bizonyították. Ez, mint híre jár, a

lausannei konferencia problémáinak igazságos és hathatós megoldását, a népek bizalmának megerősítését és a béke fenntartását segíti elő.

A tárgyalások után Herriot nem tett politikai kijelentéseket, de közölte, hogy az értekezlet eredménye igen kielégítő.

Délben dínér volt, amely után Herriot *MacDonald*dal *Versaillesbe* ment.

Kifosztottak egy kabint a Római fürdőben

Vasárnap délelőtt újból kifosztottak egy kabint a *Római-fürdőben*. *Podoletz* Gusztáv csónakházát keresték fel ezúttal a tolvajok és ott feltörték *Scheitel* Antal részvénytársasági titkár kabinját, ahonnan mintegy 1000 pengő értékben aranyórát, grammfont, rádiót, fényképezőgépet zsákmányoltak. A rendőrség erőlyes nyomozást indított a most már rendszeres fosztogatások megakadályozására.

Hasznos tudni,
hogy **Schmidthauer**
természetes **Ignandi**
keserűvíze a gyomor és bél-
betegség páratlan gyógyvíze
Ulasítás minden palackhoz mellékelve!
Kapnató mindenütt!

**Hazatért 17 év után orosz fogságból
egy Mollináry-baka**

Kiskőrösön telefonálják: Tizenhét évig tartó orosz fogság után most tért vissza Prónayfalvára Pap István volt Mollináry-közvitész, akit hozzátartozói már régen halottnak hittek. Pap István még 1912-ben vonult be újoncként a 38-asokhoz s mint tényleges katona ment ezredével az orosz határra, ahol 1915-ben fogságba került. Az oroszok előbb a szibériai Tobolszkba vitték, majd a Nurmanvasút építéséhez rendelték ki s innen került 1917 őszén a Kaukázusba, Kubanba, ahol Novo Zserelevka kozak faluban éldegelt mint földmunkás, ez év május 22-ig. Ekkor végre engedélyt kapott a hazatérésre. Azt beszéli a hánytvetett sorsú Pap István, hogy orosz földön még nagyon sok magyar él, de nem engedik hazra a szerencsétleneket. Az élet ott nagyon drága, egy kiló kenyér például öt rubelbe kerül, de azért a parasztnép elég jól él, mert végtelenül igénytelen. A parasztnép épséggel nem boldogul, s a templomot minden tilalom ellenére szorgalmasan látogatják.

**Eredménytelen betörési kísérlet
a dombóvári vajgyárban**

Dombóvárról jelentik: Ismeretlen tettesek éjjel betörték a dombóvári Vajtermelő Részvénytársaság irodahelyiségeibe. Minthogy az ajtón Wertheim-zár volt, amellyel nem boldogultak, kifűrésztették az ajtó alsó részét és úgy hatoltak be. Az irodákban az összes fiókokat feltörték, azonban csak a csekély összegű tartalmú kézipénztárt tudták kifosztani. A Wertheim-szekrényt nem tudták megfúrni.

**Titokzatos halál
egy kispesti istállóban**

Vasárnap délelőtt istállójában foglalatokodott Guttman Ferenc fuvaros. Egyszerre segélykiáltásra lettek figyelmesek a házban lakók. Berohantak az istállóba, ahol Guttman vertécsében találták. Mire a kispesti mentők a helyszínre kivonultak, meghalt. A rendőrség vizsgálja a halál okát.

Négyes rablótámadás a Francia-úton

Különös merénylet történt vasárnap este a Francia-úton. A töltés mellett egy kórákason ül. Horvát József nyugalmazott csendőrmester menyasszonyával, Bimbó Boriskával, amikor négy férfi megtámadta és késsel több helyen megszurta a védtelen embert. Bimbó Boriska segítségért kiáltott. Rendőrök érkeztek a segélykiáltásra, akiknek sikerült a támadók közül kettőt, Rákóczi Sándor 21 éves asztalos és Gasparits Lajos 24 éves famunkást elfogni. Mindkét támadót előállították a rendőrségre, majd kihallgatásuk után letartóztatták őket, bár még nem tisztázódott, hogy tettüket miért követték el.

Vasárnap öngyilkosai

Vasárnap este 9 órakor a Rombach-utca 5. számú házban özvegy Ernst Ignacné 72 éves, tisztviselő özvegye konyhakéssel mindkét karján felvágta az ereit. Mire rátaláltak hozzátartozói, már súlyos vérvesztéséget szenvedett és eszméletlen volt. Életveszélyes állapotban szállították a Rókus-kórházba.

Németh Árpád 37 éves drogériatulajdonos, akinek a Práter-utca 53. szám alatt van drogériája, a Práter-utca 59/a alatti lakásának ablakából az utcára vetette magát. Állapota rendkívül súlyos, úgyhogy még kihallgatni sem lehetett. A mentők a Szent István-kórházba szállították.

Weisz Samu 67 éves magántisztviselő a Nejelejs-utca 31. számú házban ismeretlen méreggel megmérgezte magát. A Rókus-kórházba szállították.

Egy kifutó öngyilkossága. Petz Károly 18 éves kifutó vasárnap délelőtt a Városligetben öngyilkossági szándékból sósavat ivott. Haldokolva vitték a Rókus-kórházba.

**Italozástól és részegség-
től megszabadulhat, ha**

„ANTIALKOHOLIN“-t

használ. Ize, színe nincs, teljesen ártalmatlan. Az illetőnek a nélkül is beadható, hogy tudja róla.

Egy üveg ára az összeg előzetes be-
küldése mellett 4.— pengő
(franco-franco)

Kapható csak DR. SZTANKAY ABA
egyetemi m. tanár „Nádor“ gyógyszer-
tárában, Debrecen

Ártatlanul gyanúsították a szobalányt a Lindbergh-bébi meggyilkolásával

Londonból jelentik: Violette Shorpt, a Morrow-család angol szobalányát, a Lindbergh-bébi tragédiáját illetően teljesen ártatlannak találták. Morrowé kijelentette, hogy a leány mindig rajongásig szerette a kisfiút

és képtelen lett volna engedni, hogy hajsza meggyilkolja. Valószínűleg a rendőrségi faggatás fosztotta meg a leányt józan esztől.

Megtalálták az eltűnt Stanley Hausner len- gyel óceánrepülőt

Newyorkból jelentik:

Stanley Hausner lengyel származású amerikai repülő, aki kilenc nappal ezelőtt New-Jerseyből elindult, hogy átrepülje az Atlanti Óceánt.

Cree Shell amerikai tankhajó megtalálta és fedélzetére vette.

Mint a hajó kapitánya most szikratáviratban jelenti, Hausner mindjárt újjának első

nappján, június 3-án, kénytelen volt repülőgépével a tengeren leszállni.

Teljes nyolc nap és éjjel hanyódott repülőgépével a tengeren, amíg tegnap este sikerült őt megmenteni.

Az egész idő alatt vajaskenyerekből élt. Hausner nem sérült meg, de a kimerültségtől olyan gyenge, hogy részletesen még nem tudott beszámolni élményeiről.

Más feleségére nézett, koponyaalapi töréssel vitték a Rókusba

Példátlan botrány történt vasárnap este 11 órakor a Múzeum-utca 4. számú ház előtt. Szendrey Károly 27 éves hentesmester feleségével sétált, amikor velük szemben jött Pollák József 32 éves tisztviselő. A hentesmester úgy találta, hogy a tisztviselő nagyon megnézte a feleségét s ezért

úgy vágta pofon a szerencsétlen embert, hogy az a járdáról leesett és fejét a járda szegélykövébe belevágta. Pollák koponyaalapi törést szenvedett és a mentők életveszélyes állapotban szállították a Rókusba. Szendreyt előállították a főkapitányságon és az eljárást megindították ellene.

Július 15-én elárverezik a Karácsonyi-kastélyt

Az árverési hirdetmények között a következő értesítés jelent meg.

„Július 15-én a budapesti Karácsonyi-utca 2., Krisztina-körút 121. és Korona-utca 9. számú 2 hold 640 négyszögletes telkű három ház, udvar és kertből álló ingatlan 121.250 pengő kikiáltási áron elárvereztetik. (I—III. ker. járásbírószág, délelőtt 9 órakor.)”

Ez a hirdetmény gróf Karácsonyi Jenőnek, a máltai lovagrend volt magyarországi nagymesterének palotájáról szól, amelynek ügye hasonló és más vonatkozásokban már sokszor foglalkoztatta a nyilvánosságot.

A palota, amelynek a mai kikiáltási ára nem is egészen 122.000 pengő, több mint másfélmilliót ér, évek óta eladó, többször tüztek ki rá árverést, de nem kelt el, mert nem volt rá vevő.

A palota közgazdasági nevezetességre is szert tett. Kipattant ugyanis az, hogy erre a palotára — és ezt akkoriban a parlamentben is szóvá tették — zöldhitelt vettek fel.

Az akkoriban nagy izgalmat keltett ügyben azzal védekeztek, hogy a zöldhitelt a gróf birtokainak terméyeire vették fel és nem a palotára.

HADIK JÁNOS GRÓF LESZ A NEMZETKÖZI KISIPARI KONGRESSZUS ELNÖKE

A kisiparnak nemzetközi szervezete most tartotta igazgatósági és végrehajtóbizottsági ülését Párisban, melyen magyar részről Kovalóczy Rezső dr., a Kézműves Ipartestület főtitkára vett részt. Az értekezleten a tárgy-

A Karácsonyi-kastély ezután is egyre több és több hanyódatáson ment keresztül. Egyikben műemléknek is minősítették, majd megtörtént az is, hogy az egyik részét parcellázni akarták, nem törődve a kastélynak műbecsével.

Ez azonban mind nem használt a kastélynak csak nem akadt gazdája. Magánosnak drága, az állami vásárlás pedig, amelyet négy-öt évvel ezelőtt emlegettek, különböző akadályok miatt meghiúsult.

Három évvel ezelőtt, amikor először felvetődött a gondolat és külföldiek ajánlatokat tettek, hogy Budapesten játékbankot alapítsanak, a Karácsonyi-kastélyt szemelték ki és a máltai lovagrend egykori magyarországi nagymesterének otthonát akarták átalakítani erre a célra.

Ez a terv nem sikerült, mert a magyarországi játékkaszinónak alapítási terve meghiúsult. A Futura most a földhitel miatt árvereztetni a kastélyt, mert már úgy látszik, a tárgyalások megszakadtak.

Július 15-én tehát, az I., III. kerületi járásbírószágon utolsót koppan a kalapács a Karácsonyi-kastélyra tett ajánlatok felett...

sorozatban szerepelt az 1933. évi nemzetközi kongresszus színhelyének megállapítása is. A legutóbbi kongresszus, mint ismeretes, Romában volt. A magyar résztvevő indíványára a végrehajtó bizottság úgy határozott, hogy a kongresszust Budapesten tartják és annak elnöke Hadik János gróf lesz.

ERZSÉBET SÓSFÜRDŐ

Egész éven át nyitva.

Budapest, I., Tétényi-út 12-16.

Telefon: 593-01.

Női betegségeknek, izületi bajoknak, gyomor-, máj-, bélbántalmaknak

GYÓGYULAST, EGÉSZSÉGET JELENT

Szálloda, sanatórium, ivókúrák az eredeti keserűvízforrásokból, diathermia, fénykezelés, állandó orvosi felügyelet, 15 holdas óspark. Park-strandfürdő, tennispályák, gyermeküdülő, parkvendéglő, bár.

RÁZUHANT AZ ÉPÜLŐ MOSOKONYHA FALA EGY NAPSZÁMOSRA. Különös szerencsétlenség történt vasárnap délután 2 órakor Pesterzsébeten. Zölle Gyula, Szondy-utca 3 sz. alatti házában moskonyhát akart építeni. Építkezés közben a fal összedőlt, rázuhant a szomszéd ház úrváran tartózkodó Pöller János 45 éves napszámosra, aki életveszélyesen megsebesült.

Részvényeket,

kényszer- és hadikölcsönt, valamint bármilyen érték-papírt magas áron vásárol és mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál: BARNABANK, V. kerület, Nádor-utca 26. Telefon: 213-16, 104-67.

FABIÁN BELA TIZÉVES KÉPVISELŐI MUNKAJANAK MEGTISZTELESÉRE az újpéstei 1000 teritékes bankettet rendeznek az újpésti Horváth-keremben, hétfőn este fél 9 órakor. Az ünnepi vacsorán különséggel képviseltek magukat a Független Nemzeti Demokrata Pártnak (Fabián Béla pártjának) budapesti, pestkörnyéki, pestvármegyei és női szervezetei, ifjúsági gárdája, valamint az iparosok és kereskedőknek különféle szervei.

Valódi ezüst óralánc és egy valódi svájci óra összesen 6.90 P 3 évi jótállással. 2 darab 14 karátos arany jegygyűrű összesen 19 P. Bérmaajándékok csak
SELINGERNÉL, Calvin-tér 3. sz.
Vidékre utárvittél

Uj autó-évkönyv. Egy igen célzerű beosztású „Autó-évkönyvet” adott ki a Tömör-utcai „Országgyűlés”, amely 3.50 pengő. Kiadóhivatalunkban kapható.

Tökéletes kiképzést

nyújt a gazdasági pályára készülő ifjúságnak a 75 éves országos hírű

Budapesti Kereskedelmi Akadémia

Tanterve olyan ismereteket foglal magában, amelyekkel az életben boldogulni lehet.
A tandíjat felére mérsékeltek az első osztályban.
Kérjen sürgősen tájékoztatást, mert a beiratások megkezdődtek.
V., Alkotmány-utca 11. Telefon: 20-5-47

KÉT DUNAI HULLÁT FOGTAK KI VASÁRNAP. Az első délelőtt fél 9 órakor az újpésti Megyeri-csárda mögött fogták ki. Ez mintegy 37 éves férfi lehetett. Este 8 órakor az Erzsébet-hidőnél fogták ki egy férfi hullát, amelyet a bonctani intézetbe szállítottak.

**SZIKSZÓFON VILÁG
RADIO MARKA**

BUTORÜZLET felosztásából 40 szebbnél-szebb

hálószobát, ebédlőt, árszobát megvásárolunk, olcsón vettük, olcsón adjuk. Prima minőségű, gyönyörű fazonbátok 380, keményfaháló 188, teleháló 275, ebédlő 300, árszoba 270, konyhaberendezés 87 pengőtől. Kombinált berendezések, recamierek hasonló olcsón. Fizetési kedvezmény.
ROYAL BUTORCSARNOK, BAROSS-UTCA 34.

ÉKSZEREKET RABOLTAK EGY EZREDESNE LAKÁSÁBÓL. Polónyi Istváné, nyugalmazott ezredes felesége Teve-utca 13. szám alatti lakásába ismeretlen tettes alkuleszal behatolt és 130 pengő készpénzt, különböző ékszereket, összesen mintegy 2000 pengő értékben elloptott.

Ingyen ajándék!

a „Magyar Hétfő” minden olvasójának.
Mondja meg a multját és mi feltárjuk a jövőjét.

Hetek óta működik Budapesten Marelli munkatársa, akit az emberek tömege keres fel kérdésével, hogy tanácsot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vállalkozásba kezdenének. Csak a kiváltságosoknak jutott osztályrészül hogy igénybe vehetik Marelli tanácsait, mert egy tanács Európában 10 dollárnak megfelelő összegbe kerül.

A „Magyar Hétfő” olvasói azonban teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 évre előre kiszámított eseményfelsoroláshoz, amelyért eddig hatalmas összeget kellett lefizetni. Feltétlen vegye igénybe lapunk páratlan kedvezményét. Mondja meg multját, illetve töltsé ki az alanti szelvényt és Marelli munkatársa megmondja jövőjét. Hálás lesz nekünk és új híveket szerez akciónak, amelyért hálásak lesznek Önnek. Kérjük az alanti szelvényt kitölteni és 32 fillér postabélyeg melléklésével elküldeni a Magyar Hétfő kiadóhivatalába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111., ahonnan hozzánk továbbítják, mi azonnal kidolgozzuk és Önhöz visszajuttatjuk.

Név:
Cím:
Születési év:
Melyik évben állt anyagilag a legjobban?
Melyik évben volt komoly beteg?
Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki szempontból a legboldogabb?

Felfrissülés

a napi munka után a rádió.

- De a régi rádiócső már kiadta erejét és a nyár is közeledik: gyengül a vétel.
- Készüléke tehát csak akkor működik igazán öröme, ha kimerült rádiócsőveit a nagyteljesítményű



UJ, MODERN **TUNGSRAM**
BÁRIUMCSÖVEKRE

csoróli ki.

Kérjen lementetést kereskedőjeitől vagy egyértelműen.

EGYESÜLT IZZÓLÁMPA ÉS VILÁMOSSÁGI R. L. BUDAPEST 4

Walko külügyminiszter Genfben utazott

A „Magyar Hétfé” közölte, hogy a külföldi adósságaink rendezése tárgyában a kormány a megindított tárgyalások gyorsítása végett *közvetlen tárgyalásokat* szorgalmaz az arra illetékes tényezőkkel. Jeleztük, hogy Walko Lajos külügyminiszter és Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter évégből Genfben, Bazelbe és Párisba utaznak. Mint most értesülünk, Walko Lajos külügyminiszter vasárnap Genfben is utazott.

informatív jellegű megbeszélések lefolytatása céljából.

Hogy onnan hová vezet útja, az még nincs megállapítva. Korányi utazása az idehaza folyó pénzügyi tanácskozások miatt, mint azt már jeleztük is, június második felére maradt...

Uj választásról beszélnek a Budapest-déli kerületben

Sok szó hallatszik a főváros politikai és társadalmi körében arról, hogy a Budapest, déli-választókerületben új választás van kilátás. A hírek szerint arról van szó, hogy a közigazgatási bíróság még a nyári szünet előtt ítéletet hirdet a déli kerület választása ellen benyújtott petíció ügyében. Ez érdekelték körében számolnak azzal a lehetőséggel, hogy az ítélet marasztaló lesz és a bíróság új választást rendel el. Most csak arról folyik a találgatás, vajon a bíróság ítélete új választásra ad-e lehetőséget. Vagyis egészen új választásokat ír-e elő a bíróság, amelyek esetében olyan pártok is indulnának, melyek a legutóbbi választási eljárásban nem is vettek részt, vagy csak — ami valószínűbb is — az ajánlási eljárást semmisítik meg, amely esetben csak a Friedrich-féle Keresztény Ellenzék indulhatna új pártként a kerületben esélyesen. A problémát rövidesen megoldja a bíróság kihirdetés előtt álló határozata.



Rablótámadás a Németvölgyi-úton

Vasárnap hajnalban a Németvölgyi-úton egy vértől borított fiatalembert találtak a járőrök. A mentőket értesítették, akik a Rókus-kórházba szállították. Amikor ájulásából magához tért, elmondta, hogy Tóth Gyulának hívják, 21 éves iparos, aki késő este igyekezett haza. Egy ismeretlen férfi megtámadta, kemény tárggyal fejbesújtotta, nála levő értéktárgyait elrabolta és elmenekült.

Furcsa vége egy hagyatéki tárgyalásnak

Szombaton délután Tiszatariánban egy hagyatéki tárgyalásból kifolyólag halálos verekedés volt. Két örökös, Lipusz János és R. Szabó Pál tiszatarián lakosok egymás kárára seregszámú találtak a hagyatéki bíróság ítéletét, amelyen összevetették. A közleg határban a két földműves ismét összetalalkozott, viatkozni kezdtek. A vitakozás veszekedéssé, majd verekedéssé fajult, mindkét ember kést rántott elő és súlyosan össze-vissza szurkálták egymást, úgyhogy ajultán, több sebből vérezve estek össze az út mentén.

A verekedés után néhány perccel haladt arra kocsijával Horváth János tiszatariáni lakos, aki a két súlyosan sebesült embert kocsijára tette, hogy orvoshoz vigye őket. Utközben R. Szabó Pál ismét magához tért és az engedhetetlen haragos késszel újból háthasárta Lipusz Jánost, majd a kocsiról ledobta. Néhány perccel később a szerenésen lement ember meghalt. A esendőségre a környéken sérült Szabó letartóztatták.

A VASÁRNAP ÖNGYILKOSAL Lázár Györgyné 23 éves háztartásbeli Tisza Kálmán-tér 27. számú házában levő lakásán hipermagagnal megmérgezte magát.

Papp József szobafestő 48 éves felesége Kisváros-utca 7. szám alatti lakásában ismeretlen méreggel követelt el öngyilkosságot. Alapota életveszélyes. A mentők mindkét életuntat a Rókusba szállították.

Kisipari hitelek céljaira szerzik a MABI öregségi- és rokkantdíj tartalékát

Hír szerint a Mabi öregségi és rokkantjuttatásának díjtartalékát kisebb-nagyobb összegben ki-belyezni szándékozik. A kihelyezni szándékolt összegre igényt tartanak a legkülönbözőbb kereskedelmi és ipari ágak és szervezetek. A kérdéssel a legközelebb foglalkozni kíván a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara is, de ugyanakkor megbeszéléseket indított ebben a tárgyban az ipari szervezetek közül is több. Most legutóbb az IOKSZ intézett felterjesztést a népjóléti minisztériumhoz, hogy a szabaddá vált tőke egy részét adják át kisipari hitelek folyósítása végett számkura. Választ felterjesztésükre még nem kaptak. Arról értesülünk, hogy monstre-tanácskozáson kívánják ezt a kérdést szóvátenni az érdekeltek. Az IOKSZ mintegy 1 és fél millió pengő átvételére reflektál.

TÚZ A TOLNAI TÉGLAGYÁRBAN. Szekszárdról jelentik: Tolna kigyuladt az Adler-féle téglagyár égetőkemencéjének fedele. Június 13-án 27 éves téglavető miatt oltás közben beszakadt a tető és a munkás az izzó téglákra zuhant. Még volt annyi ereje, hogy kiugorjon, de azután eszméletlenül esett össze. Súlyos zúzódásokat és életveszélyes égési sebeket szenvedett.

A kormány 8 kérdőpontja a mezőgazdasági válság rendezése ügyében

Az agrár-kívánságok végrehajtására nagyszabású anketót hívott a kormány egybe. Ez az anketó szerdán kezdődik. Résztvevői között kérdőpontokat osztatott szét a kormány. E kérdőpontok úgyszólván teljes egészében fedik az agrárkívánságokat és ha nem is tartalmazzák pontosan mindazt, amit ebben a percben agrár-kívánságoknak nevezhetünk, nagyjában fedik a párt és az egész agrár közvélemény követeléseit.

Az anketóra egyébként körülbelül 67 szakértő kapott meghívást, közöttük vannak a Tébe, a Gyosz, a kereskedelmi szervezetek, az altruista intézmények, az Omge és más érdekképviseletek vezetői.

Az a kérdőív, amelyet Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter az értekezlet tagjainak intézett, a következő megállapítást tartalmazza:

„A mezőgazdasági helyzet szükségessé teszi, hogy a terményarag esőkkenése folytán teherbíráson felül adósságak küzdő mezőgazdák kamatterheknek enyhítése céljából addig is, amíg a külföldi és belföldi kölcsön az újonnan előállított viszonyokkal való arányhozatala végleges megoldást nem nyer, megfelelő intézkedések tétessék. Ennek a szempontnak figyelembevételével a következő pontoknak a megvitatása látszik szükségesnek.”

Ezután jön a következő 8 kérdőpont:

1. Milyen jellegű tartozásokra terjedjenek ki az intézkedések?
2. Tétessenek-e és milyen megkülönböztetések a hitelek egyes csoportjai között?
3. Történjenek-e az intézkedésekben megkülönböztetések az adósságok egyes csoportjai között, pl. a mezőgazdasági ingatlan mértéke szerint, vagy az adósságok az értéktár viszonyait százalékos aránya, vagy más szempontok szerint?

4. Milyen terjedelműek legyenek az intézkedések?
5. Általános irányú legyen-e a rendezés, vagy pedig olyan irányban történjen, amelyek az esetek egyéni kezelését teszik lehetővé?
6. Milyen rendelkezések tétessenek a mezőgazdaság jövőbeni hitelképességének a megővésére?
7. Milyen intézkedések szükségesek a hitelszervezetnek megővésétől való megóvása érdekében, a kölcsönök biztosítására és a hitelszolgálati biztonság fenntartására?
8. Milyen hatóságok vagy intézmények lennének a teendő intézkedések végrehajtásával megbízandók?

Az itt említett kérdőpontok tárgyában az Egységes Párt kiküldöttjei ma délelőtt együttes tanácskozást fognak tartani, mert az a cél, hogy egyöntetű állásfoglalás alapján adják elő az anketón kívánságaikat.

Több képviselő a Ház szombati ülésén már előzetes megbeszéléseket folytatott a szóbanlevő tárgyban a pénzügyminiszterrel. Így a többek között Kállay Tibor. A képviselők előtt Korányi Frigyes nem fejtette ki a maga álláspontját, hanem kijelentette, hogy

az anketó anyaga alapján szándékozik majd azonnal intézkedni.

A miniszterrel való beszélgetés után a képviselők azzal az impresszióval távoztak, hogy Korányi a kérdés fontosságára való tekintettel

komoly és végleges intézkedéseket fog elrendelni.

A közvélemény minden biznnyal megnyugvással veszi tudomásul, hogy a kormány a mezőgazdaság megsegítése ügyében most már nem látszat-intézkedésekkel szándékozik operálni, hanem valóban a cselekvések terére lép...

K. J.

Esküvő helyett a halált választotta

Luminállal megmérgezte magát egy fiatal úrileány a Benczur-utcában

Vasárnap délelőtt 10 órakor a Benczur-utca 3. alá hívták a mentőket, ahol a földszint 4. számú lakásban, amelyet özvegy Ladányi Gézané bérel, megmérgezte magát Ladányi Alice 24 éves úrileány.

Az öngyilkossági kísérletet Ladányi Gézané vette észre. Tíz óra tájban özvegy Ladányiné a lakás konyhájában tartózkodott, majd bement lánya szobájába, akit a diványon fekvé talált halottápadt arccal, eszméletlen állapotban. Azonnal értesítették a házbanlakó dr. Görög Lajos nőorvost, aki a mérgezést megállapította, majd gyomormosást alkalmazott. Később dr. Görög értesítette a mentőket, akik a leányt a Rókus-kórházba szállították.

Ladányi Aliz apja, Ladányi Géza jogvégzett ember volt, de nem folytatott gyakorlatot, a tőzsdére járt fel és így tartotta el családját. Ladányi Alice is ügyvédi irodába járt. 1918-ban Ladányi, aki már hosszabb ideig betegeskedett, tüdőbajban elhunyt. Két évvel ezelőtt pedig Ladányi Alice is elvesztette állását és ekkor kezdődtek meg Ladányiné és leányának küzdelmei. Háromszobás lakásuknak egy részét kiadták, özv. Ladányiné kosztot adott, de így is csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudták házbérüket kifizetni.

Közben Ladányi Alice megismerkedett F. Richárdal, egy bécsi cégnek budapesti bizo-

mányosával. Rövid ismeretség után a fiatalember megírta Ladányi Alice kezét és az esküvő napját is kitűzték. Azonban az egyre súlyosbodó anyagi helyzet miatt állandóan el kellett halasztani a házasságot. Az utolsó terminus vasárnap, június 12-e volt, azonban

az esküvő előtt néhány nappal a völégény ismeretlen okból Bécsbe utazott.

Ladányi Alice búcsúlevelet hagyott hátra amelyet édesanyjának címezett:

— *Drága anyuskám — írja a szerenésen fiatal leány — idegim nem bírjak tovább ezt a küzdelmet. Ne haragudj rám, hogy így halálom meg jószágod. A rettenetes küzdelem a létért és Richard miatt is kellett ezt megtennem.*

Ladányiéknek amióta lakásukat nem tudták kiadni, a házbér képezte főgondukat. Az elmúlt évben már havi kedvezményt kaptak a háziúrtól, azonban még így is csak vontatottan tudtak eleget tenni kötelezettségüknek. Most a június havi bérral tartoztak még és a kilakoltatás veszedelme volt az, ami kétségbeesetté tette a helyzetet és felőrölte Ladányi Alice idegeit.

A Rókusban érdeklődésünkre megtudtuk, hogy az idejekorán alkalmazott gyomormosás megmentette Ladányi Alice fiatal életét.

Betörésen érték a tánc-olimpiász második győztesét

Az újpesti rendőrség szombatra virradó éjjel letartóztatta Sauer József 21 éves gyári-munkást, akit abban a pillanatban értek tetten, amikor Újpesten a Szent István-tér 5. számú házában levő divatárúzetébe betört. Kihallgatásakor elmondta, hogy az utóbbi hetekben Újpesten történt betöréseket Tóth László nevű 21 éves munkással együtt követte el. Ennek tartózkodási helyét azonban nem tudta megnevezni; csupán annyit vallott be, hogy társát szombaton délelőttre a törvényszékhez idézték meg egy tárgyalásra.

A tárgyalóterem ajtaját detektívek állták el, akik megvárták a tárgyalás befejezését és

a teremből távozni készülő Tóth Lászlót elfogták, az újpesti kapitányságra vitték és letartóztatták.

Tóth László kihallgatásánál derült ki, hogy a 21 éves munkanélküli azonos a táncolimpiáson 82 órát táncolt második győztesével. Védekezésül azt adta elő, hogy a beígért pénzjutalmat nem kapta meg, nyomorgott s emiatt kényszerült a betörésre. Kihallgatása után letartóztatták.

Betörték egy trafikba

Nagyarányú betörést fedeztek fel vasárnap reggel a Vilmos császár-út 56. szám alatti levő házában. Ismeretlen tettesek valószínűleg még a kapuzárás előtt bejutottak az épület pincéjébe, onnan pedig mennyezetbontással a Vilmos császár-út 56. számú házában levő trafikba jutottak, ahonnan 4.000 pengő értékű dohányárut és eddig meg nem állapított összegű pénzt raboltak el. A vizsgálat megindult.

FELHÓS, MÉRSÉKELTEN MELEG IDŐ
A Meteorológiai Intézet jelenti június 12-én dében 12 órakor:
Várható időjárás a következő 24 órára: Változóan felhős, mérsékelt meleg idő, északkeleti légáramlás. A keleti határszélek mentén kisebb esők lehetnek, ugyanott a szél is erősebb lesz.
Budapesten június 12-én dében a hőmérséklet 20 fok.

Az 50 éve fennálló
FÖLDVÁRY IMRE
DIVATÁRUÉCG FÜKÜZLETÉI
FELOSZLATJA

Puplingek --- 7.—, 8.—, 9.— P-től
Zsebkendők --- 80, 1.—, 150 P-től
Tavaszi és szalmakalapok 5.— P-től
Füredőruhák --- 13.50 P
Harisnyák és lábtűk --- 150 P-től

IV., Kossuth Lajos-utca 18
VIII., Rákóczi-út 7

Nyaraljon saját erdejében!
Lakjék saját házában!

Az érdi Hamzsabégi erdőben árnas tölgy- és fenyves parcellák már havi 6 pengős, közvetlen az erdő mellett fekvő, nem erdős parcellák pedig már havi négy pengős részletre kaphatók 40 havi kamatmentes törlesztésre.

Ugyanott elsőrendű anyagból épült, télen-nyáron lakható ház 600 P.

Már az idén saját házában nyaralhat!

Saját erdejében okvetlenül tekintse meg az egészséges, magaslati fekvésű több ezer holdnyi erdő telepet, hol a rendkívül olcsó telekárak és építkezési lehetőségek, valamint a helyszínen beszerezhető élelmiszerek révén családja nyaralását egyszer s mindenkorra a lehető legjutányosabban megoldhatja, sőt állandóan le is telepedhet.

Legbiztosabb és legkebbsébb telekfektetés, mert az olcsó telkek értéke csak emelkedhet.

Saját strandfürdő! Masfai ev alatt 4500 telek eladva.

Telkeinket és mintaházainkat Budapestről induló autóbusszirándulás keretében — minden kötelezettség és költségfelszámítás nélkül — mutatják be a helyszínen.

Akik a kirándulásra szóló meghívóra reflektálnak, közlik címüket irrodánkkal: Erdi Weekendelep Szövetkezet, Budapest, VIII., C1611-út 16b. félémelet 4. Telefon: 411-92.

Rövidesen várható az új választójogi törvény benyújtása

Károlyi Gyula gróf miniszterelnök az appropiació javaslat tárgyalásának tegnapi történet végével bejelentette, hogy

a kormány új választójogi törvényt készít és a titkos választási eljárás kiterjesztését vette tervbe. A miniszterelnöknek ez a nagyfotosságú közlése az ellenzékét és különösen a szélső baloldali szárnyat ugyan nem elégtette ki teljes egészében, a Ház nagyrésze azonban helyeselt Károlyi Gyula gróf fejtegetéseinek. Most arról értesülünk, hogy a miniszterelnök rövidesen valóra is ohaítja váltani ígérését és az új választójogi törvény betérjesztését még efre az évre tervezi.

A rokonok réme

Amikor a filléres gyorsvonatok elnevezésére kitűzött pályázat elődelt, és a zsűri mai nevét jutalmazta első díjjal, azonnal közöltük, hogy ez az elnevezés nem lesz a legnépszerűbb és nem a leg-sikerültebb. Azóta a gyakorlat erősen változtatott az elnevezésen és ma az utasok körében háromféle új neve is van a kiránduló vonatoknak. Trefasabb emberek „snorrlent-expressz”-nek hívják. Ez az elnevezés a fővárosban népszerű. Vidéken „garasos gyors”-nak neveztek és ezzel céloztak arra, hogy utasai garasoskodnak, a legtöbb helyen semmit sem költenek, sőt élelmiszereket is magukkal visznek. A vonat törzsvendéci viszont azt állítják, hogy kénytelenek így tenni, mert egyes vidéki városokban szomorú tapasztalatokat szerettek a vendéglőkben, ahol a garasos vonat utasai részére feltelek az arak.

Most azután több oldalról is közlik velünk, hogy megtalálták végre a filléres gyorsvonat végleges nevét. „Rokonok réme” — így nevezték el a vonatot, mert kitűnt, hogy utasai elsősorban olyanok, akik felhasználják az olcsó közlekedési lehetőségeket és vidéki rokonait látogatják meg, azokhoz kvártélyoznak be magukat. Eppen ezért sok vidéki városból érkezett a MAV-hoz kérelem, hogy ugyanabban az időben, amikor pesti vonat érkezik oda, onnan is induljon vonat másfelé, hogy ez alkalmas kifogást nyújtsion egyes fővárosi rokonok túlzott inváziója ellen...

A Magyar szimfónikus cigány tñú zenekar

európai körútja előtt
két estén át
június 13-án, hétfőn és június 14-én, kedden búcsúzik Budapest közönségétől a

NEW YORK

margitszigeti éttermében!
A hangversenyek esti 9 óra-kor kezdődnek. — Asztalrendelés: 171-84. Három-fogásos vacsoramenü 3 P

MEGJELENT! **ÚJ KÖTET!**

A PRZEMYSLI VÁR TITKAI

„Az utolsó napok” című 6. füzet.

Ára 20 fillér

Küldjön be 2 pengőt a „MAGYAR HÉTFŐ” kiadóhivatalába (VI., Rózsa-utca 11!) és megkapja az összes 7 füzetet egy csinos bekötésű táblával együtt.

Jeles bizonyítványt

Érdemlünk a MAGYAR HÉTFŐ nagyrabecsült olvasóközönségétől alant jelzett olcsó árainkért!

- 1 mtr ajourozott függöny etamin vagy 1 drb fehér vagy színes-szélű zsebkendő ... -29
- 1 mtr színes fehérnemű batizst v. 80 cm sz. kítinő pamutvászon, v. ingzefír ... -69
- 1 mtr gyönyörű mintás mosó műselyem, v. Ia mosott siffon, v. bőrerős angin ... -98
- 1 mtr bourett, vagy panama, v. ripsz, vagy Ia lentőrülkőző P ... 1.16

3 méter 140 cm széles kítinő minőségű divatos férfi öltönytűző, sötétkék és fekete színben is, hozzávalóval ... 28 és 37

Továbbá: Kítinő kamarnöltöny és nadragvetmaradékok igen olcsó áron. — 2 m hosszú, kítinő kész lepedő darabja P 3.48, virágos vattapaplan darabja P 9.60, kész paplanlepedő P 6.50, fehér v. krém duplaszélű grenadin P 1.36.

Kapható: **csak az udvarban!**
Cím: **Olcsó Maradékvasár és Textilraktár**
32. VI., KIRÁLY-UTCA 32.
Vigvazat, sarokház.
Postai rendeléseket 37 év óta lelkiismeretesen teljesítünk.

VERES VEREKEDÉS volt vasárnap hajnali 4 órakor Budán, a Lajos-utca 91. számú ház előtt. Szabó József géplakatos öccsével, Szabó István gépészrelével ittas állapotban belekötött egy járó kelőbe, Gerslér Jenőbe, akit zsebkészlettel többször felbuzdított. A súlyosan sérült embert a Szent Margit-kórházba szállították, a két verkedőt pedig a főkapitányságon állították elő. Az eljárást megindították ellenük.

FÉRFIKABÁT AZ ÖSSZEKÖTŐ-HIDON. Megjelent a főkapitányság központi ügyeletén vasárnap délelőtti egy munkás, aki bejelentette, hogy az ösz-szekötő-híd karfáján egy férfikabátot talált, amelyet be is hozott. A rendőrségén átutalták a kabátot, amelyben öt levelet találtak, egy a rendőrségnek, négy pedig az öngyilkos hozzátartozóinak szült. A rendőrséghez címzett levelelől kint, hogy Schweigert Odón Kínizsy-utca 13. sz. alatt lakott kőművesmester az öngyilkos, bejelentette, hogy a gazdasági viszonyok következtében teljes vagyont elvesztette és ezért követte el öngyilkosságát.

ÖNGYILKOS LETT 15 PENGÓ MIATT. Hartváni Zoltán kifutóúti a Ceglédlen kereszthálózó cseméi helyiértékre vonat el vette magát és szörnnyel-halt. Tették eka állítást az, hogy 15 pengóval nem tudott elszámolni gazdájának.

A Magyar kir. Osztályorsjáték 3. osztályának húzása holnap, kedden kezdődik. A nyeremények és nyeresi esélyek osztályról-osztályra emelkednek. Saját érdeke tehát mindenkinek, hogy a megújítási összeget: egész 24 P, fél 12 P, negyed 6 P, nyolcad 3 P és a megállapított 30 fillér költséghatáránál a húzás előtt fizesse meg, különben a megújításhoz való igénye elenyészik és a nyeremény-jogosultsága elvesz!

Ördögörom Csárda Budán várja vendégeit régi szeretettel, új árakkal!

A PÉNZTÉZETI KÖZPONT TIZENÖTÖDIK KÖZGYŰLÉSE

A Pénztézeti Központ e hó 11-én tartotta **Elischer** Viktor udvari tanácsos elnöklete alatt a XV. rendes évi közgyűlést. A közgyűlésen, amelyen a pénzügyminiszter dr. Iklódy Szabó Andor miniszteri osztályfőnök képviselte, a budapesti és vidéki pénztézeti kiküldöttei nagy számban jelentek meg.

Az igazgatóság jelentését, melyet Pásztor Miksa vezérigazgató terjesztett elő, a közgyűlés tudomásul vette és megállapította az 1931. december 31-iki mérleget, amely 1.548.031.93 pengó tiszta nyereséget eredményezett. A közgyűlés a pénztézeti üzletrezek után az alapszabályszerű maximális 6 százalékos osztalékot, a kinstári üzletrezek után pedig 4 százalékos osztalékot állapított meg. A megüresedett igazgatósági tagsági helyekre a pénztézeti központ elnöke alapján Greiner Bélát, a Magyar-Olasz Bank Rt. igazgatóját (új tag), dr. Kócs Zoltánt, a Magyar Földhitelintézet vezérigazgatóját (új tag), Meskó Eleket, a Nyiregyházi Takarékpénztár Egyesület elnök-vezérigazgatóját, dr. Nyári Pált, a TEBE elnököjét, a Központi Lezártmólok Rt. igazgatóját és Visnya Ernőt, a Pécsi Takarékpénztár elnök-vezérigazgatóját, a pénzügyminiszter jelölése alapján pedig Demény Károly ny. államtitkárt, Elischer Viktor udvari tanácsost, dr. Gerlóczy Gyula nyug. államtitkárt és dr. Nyulási Jánost, a TEBE igazgatóját választotta meg.

Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság június hó 4-én tartotta 1931. évi rendes közgyűlést, amely az 1931. évi nyereséget 182.517.41 pengóban, az osztalékot pedig 10 pengóban állapította meg.

EZERJÓ VAN az EZERJÓ-ban
21 Brodsky sláger
42 szereplő
518 tréla
246 megjelölés
33 tanc
101 cigány helyett
3 zenekar
24 zenész
12 görli
összesen 1000 jó van az
EZERJÓ-ban
ROYAL ORFEUM MINDEN ESIE 1/2 ÓRÁKOR
Jegypénztár telefon: 42-1-68

Józsefváros a Zuglóban...

Készül egy újabb francia film Budapesten

Hogy kerül a Józsefváros a Zuglóbá? Majd meglátják a *Radius-Metro* ószi műsorában előadásra kerülő kalandorfilmen a „*Repülő arany*”-ban. A zuglói Gyarmat-utcaiban serényen folyik a francia filmgyártás. Az *Osso-film* társaság csak a napokban fejezte be *Fejős Pál* rendezésében a *Tavaszi zápor*, kisvárosi legenda elkészítését s máris megkezdte az új, a „*Repülő arany*” francia és magyar verziójának felvételeit. *Rákossy Sándor*, *Ossoék* magyarországi helytartója kaulozolja a vendégeket. Egy jó hűsban levő francia színész, (a nevét sajnos, elfelejtettem), áll a zuglói telepen a *Józsefváros egy kis utcájában*. (Kár, hogy olyan vacak kövezetet készítették. Még Párisban esetleg azt hiszik majd, hogy minden budapesti utca kövezeete ilyen rossz. Pedig...)

All a francia és a töltőtollal „*reporteri blokkjába*” akar valamit bejegyezni. Nem sikerül, rossz a töltőtoll (sajnos, ez már így szokott töltőtollaknál lenni!) lerázza néhányszor a földre. A tintacséppék egy odasettenkedő *kis kutyára* hullanak, majd egy nagy *veréb*re, amelytől végül is megijed a reporter s elszalad. *Kis humoros* részlet. Egy pere a filmen. Lássuk, hogy készül el?

Előbb jön a francia verzió

A jó hűsban levő francia színésznek (állítólag, amióta Pesten tartózkodik, már 10 kilót hizott). *Szekely István* a rendező, s annak segítje, egy rézbarnára sült fiatal magyar lány franciául elmagyarázzák teendőit. Csak ennyiből áll: *Irni a töltőtollal. Nem fog jól. Lerázni kétszer. Újra rágni. Megint lerázni. Ezúttal le is nézni. Meglátni a kis kutyát. Feléje rúgni. Újra irni. Lerázni a tollat. Kétszer. Tovább irni. Újra lerázni. Lerázni. Eszevevni a nagy verébet. Megijedni, elfutni. Komikusan...*

Háromnegyed 11 óra. Szűk körben állanak a nagy reflektorok. Fényük ráútz a színészre, aki egy élethűen felépített józsefvárosi ház előtt áll. Próbálgatja az írást. Tényleg rossz a töltőtoll. Nem is kell erőltetni, könnyen megy a „nem-írás”.

Tizenegy óra. Kezdetünk! Egy kisasszony hozza a filmjelenet másik szereplőjét. Egy kis fehér spiccel. A hóhéfer kutyuska oldalára vízfestékkel fekete foltot festenek. Ez lesz a későbbi „*tintafolt*”. Akkor, mint egy alma Székelynek ez is keves.

— *A másik oldalára is egyet!*
Megtörténik. Láncon húzzák a francia színészt mellé. Ez legugrol és próbál barátkozni vele. *Franciául...* A kutyus azonban nyilván csak „*magyarul*” tud. Oda sem hederít. Nem hajlandó az előírt pózban megállani. Gyorsan elő a varázsszerrel: *fehér kockacukorral*. A kicsi bekapja, s újra — *eliramodik...*

Negyedóra mulva. Végre megáll a kutyus. Székely int, forgatni kezd az amerikai operatőr. — *Aus* — *kiált a rendező.* Elment a nap! A kutyus végre jó lett volna, de a nap lett rossz, felhők mögé vonult.

Paüza... Mindenki letörlő „*verejtékét*.” A francia színész némán és lelkiismeretesen „*gyakorol*”, ír, leráz, lenéz és rüg...
Féltizenkettő. Van újra nap. — *Los* — újra a vezényszó. A kis kutyus azonban már unja a dolgot, újra eliramodik. *Szekely* is, unja, tehát dönt: *Felvetel a kutya nélkül.* Így azután már csak megy. A franciáról már vagy négy felvételt készítenek. Mindegyike ír, lepoécint a földre, lenéz, rüg, ír, poécint, lenéz, megijed, eloldalog. *Aus...*

Szekely: — *Hol van Kabos? — Már jön is. Színtén meghívta.* Egy ügyelő ugrik eléje. Puderest-puffinival berizporozza, letörlő az izadtságot szegény Kabos homlokáról. Góth Sándor, aki a darabban a rendőrszét játszósa, lovalogol be a telepre. Fehér lovalóruhában. Ó ma szabadnapos. Érdeklődéssel nézi a készülő Kabos-felvételt. *Szekely* magyarul. Kabos unottan hallgatja. Mintha tudná már, mit kell tennie. Pedig nem tudja. (*Később el is hibázza*.) Süt a nap Kabosra, aki újra elkezd izadni. Új puder kerül rá. *Los!* Kabos kezdi. Ir, neki sem megy, lerázza, lenéz. *Aus!* — *kiáltja Székely.* — *Nem jó, még nem kell lenézni.* Előlről! *Los!* Ismét kezdi: ír, nem megy, lerázza, ír, lerázza, lenéz. *Aus!* — *Nem jó! Kétszer kell lerázni, azután lenézni!*

Tizenkettő. Kabos is kész. Taps a nézők között. Egyhangú vélemény: *Kabos jobban, humorosabban oldalog el a nagy veréb előtt!* Körülnézek: a francia színész már régen eloldalgott. Nyilván Kabos elől.

Negyed egy. Előlről kezdődik az egész. De most már a kutyákkal. Így könnyebb, mert csak térden alul veszik fel a színészt, aki tehát cukorral esalagathatja magához, s tart-hatja pózban az állatokat. Töltőtoll helyett kockacukrot ráz tehát most már a francia, majd Kabos is. Így már megy! Néhányszor ugyan elkapják a kutyák a cukrot, s helytelen oldalra futnak el, — *különösen a kicsi ügyes ilyen helytelenségében,* — de végre is egy órára minden sikerül. Meg van a két verzióban a kis perenyi jelenet. Kutyástul... A verébet százados-gazdája (fekete fasztiza ingben) elvezeti. A megmaradt kockacukrot Kabos kettőtöri s a kis és nagy kutya között testvériesen megosztja. Arca változatlanul életunt. Közben *Rákossy* igazgató boldogan mutogatja a darab fődíszletét. Egy teljes budai péküzemet. Minden valódi itt, a legutolsó szörszálig, amelyet — nyilván — bele is süt nek majd nagyobb hitelesség okából az egyik zsemlyébe.

Jönnek a kunsztok

Fejős Pál sem nyugszik bele úgy látszik abba, hogy neki ma szabadnapja van. *Kunsztokat mutat.* Egy hatalmas fehér vázát vág teljes erővel a *Radius-Metro* egyik igazgatójának fejéhez. Elszörnnyedt felkiáltással

fut mindenki oda. Csak *trükk* volt! Amerikai, milliméter vastagságú gipszhártya volt az egész, akinek egy felhőkarcolóról a fejére ejtik — a filmfelvételnél Amerikában — állítólag meg sem őrzi.

A franciák villásreggelihez ülnek. Pörkölt, túrócsusza, sör. Egyszerre csak *sűrű pókháló* úszik feléjük a levegőben. Olyan békányál-szerű... *Kapkodás...* *Kár a pörköltért,* ugyan honnan is jöhet... a napsütésben ilyesmi... Ismét *Fejős* mesterkedett. Egy ventilátort szétszedett, dobozába gumidatort öntött s a ventilátor megindítva ilyen vékony, pókhálószerű szór a levegőbe.

S közben új jelenet felvétele a nagy telep másik részén. Tíz óra óta áll egy szürke taxi lecsapott zászálal az egyik „*mü-utca*ban”. Két „*utas*” — két statiszta — alszik benne szemükre húzott kalappal. Soká tart, amíg rájuk kerül a sor. Legalább jól kiulasszák magukat. Végre! *Uccai* felvétel. A „*házak*” között megindul a „*forgalom*”. Nép jön-megy. A taxi végighalad. A statiszták — *utasok* már. Álmosan pislogva ülnek. Társzekér vándorog. Egyezőval: *forgalom Pesten.* Józsefvárosi forgalom — Zuglóban. Francia filmfelvétel 1932-ben Budapesten... (U.)

JÓTEKONY ADOMÁNY. Az Osso-Film Társaság új filmjének „*A repülő arany*” című kalandortörténet felvételeinek megkezdésekor 50 pengőt küldött a Magyar Hétfőnek jótékonycélra, amely összeget állástalan színészek között osztottuk szét.

HELTAI JENŐ NEVET IS FELEMLITETTÜK a vagyontalansági eskü során felsoroltak között lapunk múlt heti számában. Sajnálatos félreértés folytán Heltai Jenőt, a kiváló író, a Belvárosi Színház volt és a Magyar Színház jelenlegi igazgatóját aposztrofáltuk, holott, mint utóbb kiderült, nem a kiváló író tett vagyontalansági esküt, hanem egy most már Budapesten lakó és egykor vidéken működött színházdirektor. A főváros beavatott írói és színészi körében természetesen azonnal tisztában voltak a fatális névesével és gratulációkkal halmozták el a népszerű „*elnök*” urat, mondván: „*Akinek vagyontalansági esküjéről*” tévesen írnak, az bizonyára nagyon vagyonos.

Amikora kislányból nagylány lesz

(Operett bemutató a Budai Színkörben.)

Sebestyén Géza kirukkolt az idei nagy nyári operettel. A darab maga kedves és ötletes, zenéje üdítő, Lajtay és Békffy sikere megérdemelt. Gaál Franciska 14 éves kislánya helyenként 8 éves, de mindig kedves és ragyogó. Kosáry Emmy megjelenése és tolteljei nyíltzini tapsokat kaptak. Somogyi Nusi és Rátkay Márton minden jelenete harsogó kacagást jelentett. Csontos nagyúr főlénye is lemondani tudó, öregedő, szerelmes olasz lovagja tökéletes. Kertész Desző kis szerepében is előkelő. Meglepetés Hubay Elsie és Békassy taneóduja. Turay, Jávör, Peti és a többiek mind tudásuk legjavát adták. A rendezés Tarnay kitiün munkája. Siker...

A **Kadettkisasszony** újból műsorban a Corvin-filmstúdióban. A világhírű Bolváry-film, melynek főszereplője tudvalegően Dolly Haas és Gustav Fröhlich, a meleg ellenére is telt házakat vonz a Corvin-mozgóba.

Két érdekes filmbemutató volt az elmúlt héten. „*A szegény kis Eva*” és „*Az ál-Capone*” című vígjátékokat mutatta be az Omnia. Capitol- és a Kert-mozgó. Igen mulatságos filmek. Az Omnia ebben a műsorban még a rendkívül érdekes Zep-pelin-léghajó északsarki útját is bemutatja.

Czája Néparéna
Városliget, naponta délután 3 órá-tól folytatolagos előadások. Az 1932 szezon attrakciója **LES CASI** a világ legjobb lovascsoportja

Chappy világhírű jazz zenekara muzikájára táncol a közönség a Jardinban.

REKLÁMELET legújabb számában Ervin Schuhmacher (Berlin), a reklám jelentőségéről a háztartásban, dr. Lénárt Edith a figyelmes kiszolgálásról, Rosner Károly a könyvhirdetésekről írt értekes és nívós cikket. Kostyál Jenő, Blantz Sándor és Dery Tibor írásait találjuk még ebben a tartalmas új számban, melyet illusztrált kirak-rovat, könyv- és lapszemle, külföldi hírek tesznek teljessé. Szerkeszti: Balogh Sándor. Kiadóhivatal: V., Bálvány-utca 12.

A MAGYAR NEMZETI SZÖVETSÉG TARGY-SORSJÁTEKA. Ezen sorsjáték főbb nyereményei (1. Lingel-féle házszoba, 1. menyasszonyi kelengye és 1. Diogenes week-end-íz, melyek a Corvin Áruház III. emeletén megtekinthetők) és további 570 nyereményt igen értékes a Corvin Áruházban 1 pengőért vásárolható sorsjegyekkel bárki úgy-szólván ingyen vehet részt a sorsjátékban, amennyiben a sorsjegyeken lévő 4-4 szelvényt egyenként legalább 5 pengő értékű vásárlás esetén 25-25 fillér készpénz gyanánt fogadja el a Corvin Áruház. Ennek megkönnyítésére a Corvin Áruház ajánlja a vásárlásnál gyűjtőkönyveske igénybevételét (mely az áruház bármely pénztáránál rendelkezésre áll).

A SZÉP NŐ DISZE a szép fog. Használjon Diana fogkrémet.

NARALJUNK PAKSON — mondja egy izléses meghívó. Szobák havi 20-40, pénzü napi 4 pengőért. Telefonfelvilágosítás kapható: Fűrdőigazgatóság, Paks, Község-háza.

KÜLFÖLDI VENDEGSZEREPLESERŐL hazatérve a Jardinban szórakoztatja esténként a közönséget Chappy világhírű jazz zenekara.

Nem strandolhat anélkül, hogy valódi dr. Morisson depilatórt ne használjon a felesleges szőrszálak eltávolítására.

AKI NEM UTAZHAT FÜRDŐBE, egy oldós-és levezető ásványvízkúrára, használja az Ig-mándi kúrát otthon, amely minden évszakban jelentős sikerrel pótolja a költséges fürdőző-kurákat.

VILÁGSIKER EURÓPA LEGPARADÉSABB OPERETTSZEREPOSZTÁSA

Amikor a kislányból nagylány lesz

Jegypénztár telefon: 514-50 BUDAI SZÍNKÖR Jegypénztár telefon: 514-50

Hajduszoboszlói Hévízfürdő

73 és 78 fokok konyhasz — jódos — brómos hőforrásokra építve. Páratlan hatású fürdő- és ivókúrák. Igen olcsó árak. Felvilágosítással s prospektussal készséggel szolgál az Igazgatóság.

Mindenki építhet családi házat kamatmentes kölcsönrel!

A multkori híradásunk a Budapesti Ingatlan-bank r-t. nagyszerű építési akciójáról számolt be. Most több olvasónk érdeklődésére közöljük, hogy a BIB kamatmentes kölcsönt nemcsak azok kaphatják meg, akik építkezni akarnak, hanem azok is, akik bárhol kész házat akarnak vásárolni. Ugy az építkezésre, mint a házvételre szóló feltételek egyformák.

Aki az igényelt kölcsön 15 százalékát lefizeti vagy a BIB-nél részletekben összegyűjti, a rövid várakozási idő eltelte után beköltözhet a saját ízlése szerint, bármelyik építéssel felépített, vagy bárhol kiválasztott kész házba, Az építkezési vagy házvásárlási kölcsönt Magyarország egész területén folyósítják.

A kölcsön 10-15 év alatt lehet törleszteni alacsony tőkerészletekkel s kamatot nem kell fizetni, csupán évi 1-1 és fél százalék kezelési költséget. Egy szoba konyhás lakás havi törlesztése 5-7-10 pengő, kétszobás konyhás komfortos lakás 20-25-30 pengő, háromszobás 50-60 pengő stb. A kölcsönt a központnál lehet szerződni alapján igényelni, s a nagy érdeklődésre való tekintettel ajánlatos az igényt mielőbb bejelenteni. Dítalan felvilágosítást nyújtanak: Budapesti Ingatlanbank Részvénytársaság, VII., Rákóczi-út 10. 9-6-ig.

Bolváry ciklus a Corvin Színházban
I. **Kadettkisasszony**
prolongálva!

Salusinsky Imre felgyógyult. Az Újságíró Szanatórium Egyesület dísztagjává választotta Salusinsky Imrét, az Est lapok felelős szerkesztőjét, aki ennek az intézetnek való-sággal második megalapítója. Az ünnepélyes közgyűlésen Salusinsky nem jelent meg, mert egy bonyodalmasnak látszó operáció cél-jából a János-szanatóriumban ápolták. Mint örömmel értesülünk, Salusinsky szerkesztőgyógyulása oly mértékben haladt előre, hogy a hét folyamán elhagyja a sanatóriumot.

Házasság. Kessel Sándor (Tata) és Ditrichstein Lily (Budapest) f. hó 12-én vasárnap déli 12 óra-kor tartották meg esküvőjüket az izraelita háosk templomban. (Mindenki külön értesítés helyett.)

Levelék a Magyar Hétfőhöz

„**NEGY ITTAS FÉRFI MEGTÁMADOTT EGY RENDŐRT**” című cikkünkre Róth Sándor Bádogos és szerelómester, lakik VII., Várna-utca 4. szám, közli, hogy az ő társaságából senki sem volt ittas, ellenben éppen a rendőr viselkedése ellen emeltek ők — véleményük szerint — jogosult kifogást a rendőr felettes hatósága vizsgálatot is indított.

„**A Tápíószelei kettős gyilkosság bonyodal-mai felzaklatták a község nyugalmát**” címen megemlékeztünk a Tápíószeleln pünkösdkor történt súlyos összeütközésről, melynek két halálos áldozata van. Cikkünk nagy érdeklődést keltett a község lakossága körében. *Nitsch* Artur dr. Tápíószele plébánosa annak megállapítását kéri, hogy ő nem indított mentőakciót az emberlőssel vádolt *Terek* Sándor érdekében. Hasonlóképpen *Virányi* Ferenc nyugalmazott altábornagy annak megállapítást kéri, hogy a községben íveket nem kö-röztetett és mentőakciót nem indított meg.

„**MEGDÖBBENTŐ ADATOK AZ ASZTALOS-IPARTÉSTÜLET VÁLSÁGARÓL**” cím alatt közölt cikkünkre az Országos Társadalom-biztosító Intézet a következő nyilatkozat köz-lését kérte:

„Nem felel meg a valóságnak, hogy az Országos Társadalombiztosító Intézet a legkíméletlenebbül hajítja be a társadalombiztosítási hátrelékek meg-azoktól az iparosoktól is, akik időközben már teljesen tönkre mentek és megszűntették üzemeiket, sőt a tönkrement asztalosok özvegyei-t is. Ellenben a valóság az, hogy az Országos Társadalombiztosító Intézetnek nincsen vegrehal-tott jogköre, hanem a közadók módjára behajtandó követeléseit a közigazgatási hatóság hajítja be, a közadók kezelésére vonatkozó törvényes rendelkezések szerint a közigazgatási hatóság állapítja meg a behajthatatlanság feltételeinek fenn, vagy fenn nem forgását. A járulékfizetés az 1927. évi XXI. t. c. 26. §-a negyedik bekezdés értelmében a munkaadóval egyetemlegesen felőlés a vele közös háztartásban élő házastárs is és ez az egyetemleges felelősség fennáll abban az esetben is, ha a házastárs időközben özvegyesre jutott.

Nem felel meg a valóságnak, hogy az Országos Társadalombiztosító Intézet P. I. reeski asztalos mesternek, aki úgy tengette életét, hogy a gazdálkodóktól munkába adott anyagot 2-3 pengőért feldolgozta, ezeket a két-három pengős követeléseit letiltotta. Ellenben a valóság az, hogy Pribula János reeski munkaadó annak ellenére, hogy az elmúlt években a munkavállalók számából kö-vetkeztethetően állandó munkája vagy nagyobb megrendelése lehettek, 1928-ban mindössze 8.84 pengő, 1929-ben semmit, 1930-ban összesen 28 P 73 fillért, 1931-ben 32 P 02 fillért és 1932-ben semmit sem fizetett. 1930. július hó 8-án a kerületi pénztár helyi megbízottjának jelentése szerint Pribula János a reeski m. kir. Erchényánál dolgozott s ott jelentős keresete volt. Erre a keresetere bocsátott ki a hátrelék erejéig letiltási rendelvényt az ille-tékes erki városi adóhivatal. A letiltás tehát teljesen szabályszerűen egy állandóbb jellegű alkalmazatásból származó és viszonylag magasabb összegű keresetere lett vezetve.

A cikkirő minden ténybeli állítását fenn-tartja.

Elfogtak négy újfahértói földmivest kommunista szervezkedés miatt

A debreceni ügyészség fogházába 4 újfahértói földmivest szállított be az ottani csendőrség. Az a vád ellenük, hogy fegyveres zendülésre szövetkeztek. A csendőrség már hosszabb ideje figyelte működésüket és letartóztatásukat akkor hajtották végre, amikor a vádak beigazolást nyertek. Megállapította a csendőrség, hogy Ungvári Zelenka József, Pinter Pál, Galambka Mihály és Prillok János kommunista irányú szervezkedésbe kezdtek. Az volt a céljuk, hogy a szabócsi és hajdusági földmivesteket tömörítik, azokat fegyverekkel látják el és így veszik kezükbe a ha-

talmat. Legelőször az újfahértói csendőrséget akarták lefegyverezni, evégből Papp Gyula ottani lakoshoz törtek be, akitől fegyvereket raboltak, majd Nyiregyházára mentek át, mert ott szerintük a vörös katonaság a kommunista uralom alatt gépfegyvereket ázott el. Ásás közben fogták el őket. Kihallgatásuk alkalmával bevallották tervüket. Elmondták, hogy akarták azt végrehajtani és nem tagadták a bűnükül rótt cselekményt. A debreceni ügyészség vizsgálóbírója, Preimesberger Jenő dr. ma hallgatta ki őket.

Felakasztotta magát és revolverrel a szájába lőtt

Titokzatos öngyilkosság Bicske határában

Vasárnap hajnalban Bicske határában a járókelek az egyik akácán elegánsan öltözött férfi holttestére bukkantak. Értesítették a csendőrséget, akiknek nyomozása az öngyilkos kilétének megállapítására nem vezetett eredményhez. A titokzatos öngyilkos minden nyomot eltüntetett, amely lehetővé tette volna személyazonosságának megállapítását.

A mintegy harmincévesnek látszó férfi zsebeiben két papírszeletet találtak, amely azonban nem vezetett a rejtély nyitására, csupán arra engedett következtetni, hogy

a szerencsétlen ember végzetes tettét szerelmi bánata miatt követte el.

Az öngyilkos gondosan kivágta ruhájából, ingéből, sőt kalapjából is monogramját, úgyhogy a nyomozóhatóságok tanácstalanul állanak a rejtélyes öngyilkossággal szemben. Most már csak azt igyekeznek megállapítani, hogy ki az a titokzatos Mancsi, akihez utolsó

sorait írta, és akitől vasárnap délelőttre randevut kért, de már nem ment el erre a találkára.

A halott férfi zsebeiben talált búcsúlevél a következőket tartalmazta:

„Mancikám! Tudom, hogy nem érdemlem meg a szeretetét, de ennek ellenére is kérem, hogy hallgasson meg. Talán mégsem olyan nagy az én bűnöm, mint mondja. Férfi vagyok, talán némelykor megdöglöttem voltam, de felejtse ezt el nekem. Nem kérek most már mást magától, csupán annyit, hogy vasárnap, ha elutazik kirándulni, a Nyugati pályaudvar főbejáratánál álljon meg egy pillanatra és akkor én boldogan tudom megbocsátani. Csak ezt kérem magától. Tegye meg egyetlen kívánságát a halálbainduló...”

A levél nem fejeződött be. A csendőrség valószínűnek tartja, hogy a találkát kérő a levelet meg sem írta, csupán a fogalmazványt készítette el...

A mai nyomozó helyzet kulcsa az emberi tévedésekben keresendő

A közüzemek ellen foglalt állást a Gyosz jubiláris közgyűlése

Vasárnap tartotta a Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége közgyűlést. Chorin Ferenc dr. elnök nyitotta meg a jubiláris közgyűlést. Javaslataira tavrátalag üdvözölték a betegségekkel felépült Feller Henrik elnököt. Ezután visszaillesztetett vetett a GyOSz három évtizedére. Végül arra utalt, hogy amikor a természet kineveli a gazdagabb állanak az emberiség rendelkezésére, mint valaha és az emberi elme mindig újabb találmányokkal gazdagodik, akkor

tett jelentést a szövetség működéséről. Megemlékezett a gyárosok bajairól és főképpen a túltengő közüzemek fenntartását kifogásolta. Hamutottat arra, hogy hibás szociális felfogás az üzemek fenntartása.

A jelentést a közgyűlés Bessenyei Ferenc indítványára egyhangúlag tudomásul vette. A közgyűlés ezután köszönetet mondott a vezetőségnek, majd megválasztotta az új elnökséget és kiegészítette a vezetőséget. A vezetőség így alakult: Elnök: Feller Henrik, alelnökök: dr. Chorin Ferenc és Vida Jenő. Uj igazgatósági tagok: Fabinyl Tihamer, Haggenmacher Harry, Klein Pál dr., Mátyás Jenő dr., Oelt-Palfy Dénes.

A Magyar Hétfő újabb lapfejgyűjtési versenyt rendez értékes ajándékokkal

Február elején a Magyar hétfő egészen újszerű versenyt hirdetett olvasói részére. Felkértük olvasóinkat, hívják fel ismerőseik figyelmét arra, hogy

a Magyar Hétfő a világ legolcsóbb lapja és kérjük el a Magyar Hétfő lapját azokról, akiknek a figyelmét felhívjuk lapunkra. Nagyszabású versenyt rendeztünk azok között, akik ezeket a lapfejeket kiadóhivatalunknak beküldték és értékes díjakkal jutalmaztuk a lapfejgyűjtési verseny résztvevőit.

Versenyünk a közönség igen nagy érdeklődésével és tetszésével találkozott és a lapfejgyűjtési verseny tíz hete alatt a lapfejek tízezrei érkeztek hetenként kiadóhivatalunkba.

Mintán első lapfejgyűjtési versenyünk így teljesen elérte a célját és nagy sikert aratott, elhatároztuk, hogy

a több oldalról hozzánk érkezett kéréseknek eleget teszünk és megismételjük nagyszerű lapfejgyűjtési versenyünket,

amelynek során azoknak is alkalmat kívánunk adni az értékes jutalmak elnyerésére, akik első versenyünkben még nem vettek részt

vagy nem tudták elérni a szükséges pontszámot.

Célunk most is az, hogy minél jobban belevigyük a köztudatba azt a tényt, hogy

a Magyar Hétfő a világ legolcsóbb lapja és hogy maguk olvasóink csináljanak propagandát a Magyar Hétfőnek, amelynek száz-ezres példányszámát az olvasók nagy megértésének köszönhetjük eddig is. Tehát kérjük el mindenki a lapfejet azokról az ismerőseitől, akiknek a figyelmét felhívta a Magyar Hétfőre és küldje azokat be hetenként kiadóhivatalunknak.

Nagyszabású versenyünk ismét tíz hétig tart, június 20-tól egészen augusztus 23-ig és az eredményt a Szent István napja utáni hétfőn hirdetjük ki.

Mindenki résztvehet a versenyben, aki legalább két lapfejet küld be hetenként. Mindenkinek külön „heti jutalom” egyszer, aki legalább 20 lapfejet küld be és aki a verseny egész lefolyása alatt eléri a 20 lapfejet, szintén kap ajándékot. Az egész verseny végül „pontversenyt” képez, amelynek

első ötszáz győztese értékes jutalmakban részesül.

Az első díj ismét egy telefongyári 500 pengő értékű rádió, dinamikus hangszórával és ehhez csatlakoznak a többi értékes ajándékok, amelyekkel jutalmazni kívánjuk a legtöbb lapfejet beküldőket.

Felhívjuk olvasóink figyelmét arra, hogy a lapfejeket „Nyomatvány” jelzéssel, le nem ragasztott borítékban, kellően bérmentesítve küldjék be a következő héttől fogva kiadóhivatalunknak.



Jószívűsége és bőkezűsége vitte anyagi zavarba Károlyi István grófot

A vasárnapi hivatalos lap közli a budapesti királyi törvényszéknek a határozatát, mely szerint Károlyi István grófot gondnokság alá helyezik. A gróf gondnokság alá helyezésének az indoklás szerint az az oka, hogy képtelen ügyeinek önálló vitelére. Károlyi István gróf, Károlyi László gróf fia, akit a közvélemény a „fői gróf” néven ismer. A fiatal István gróf neve nem először szerepel a közvélemény előtt. Legutóbb ő jelentette fel Gágern János bárót, aki öt körülbelül 300.000 pengővel megkárosította. Mint most utólag megállapították, Károlyi István gróf többeknek is adott baráti kölcsönöket. Nem volt klub-, vagy kaszinótársa, aki ha hozzáfordult, nem kapott volna váltózsírt. Jószívűsége és bőkezűsége közismert volt. Két évvel ezelőtt nőszült. Felesége Windischgruetz Lajos herceg leánya. Az utóbbi időben barátai szívesség-

váltójait kifizetés végett mind neki prezenálták, amiből pörök lavinája indult meg. A gondnokság alá helyezés elkerülhetetlen volt. Károlyi István gróf egyébként többszörös doktor. Jog- és államtudományi vizsgán feül bölcsészeti doktorátust is szerzett.

Katonai autó katasztrófája 4 halottal

Szombat éjjel egy órákor súlyos autószerencsétlenség történt Schleizben, németországi városkában. A birodalmi véderő egyik gépkocsija neki-szaladt egy fának és felborult. A vezető azonnal meghalt. Hét katonát a kórházba szállítottak, ahol vasárnap három belehalt súlyos sebeibe.

FELROBBANT A SRAPNELL Tamaskovics Mihály 17 éves hadiarva, kinestári csikós a hajmáskéri lőtéren egy fel nem robbant srappelt talált. Zsebkészével fészegtetni kezdte s ennek következtében a lövedék felrobbant. A repeszdarabok Tamaskovicsot szíjeltették.

A MAGYAR NEMZETI SZÖVETSÉG TÁRGYSORSJÁTÉKA



Nyeremények:

I. fonyeremény
1 Ujgól-féle hálószoba
P. 3000.-
értékben

II. fonyeremény
1 monyasszonyi kelengye
P. 2000.-
értékben

III. fonyeremény
1 weekend-ház
P. 1000.-
értékben

Az összes nyeremények száma 573

P. 14.700.- értékben

A főbb nyeremények folyó évi június 1—augusztus 25-e között a Corvin Áruház III. emeletén (lift) vannak kiállítva s ott megtekinthetők.

Ingyen vehet részt

a sorsjátékon a sorsjegy szelvényeinek igénybevétele révén. Minden sorsjegyhez 4 szelvény van mellékelve. Egy-egy ily szelvényt 25 fillér készpénz gyanánt fogad el a Corvin Áruház bármely pénztára — a húzás napjáig — legalább P 5.- értékű vásárlásnál. Így tehát összesen P 20.- értékű vásárlás esetén

teljesen ingyen jut a sorsjegyhez!

CORVIN-ÁRUHÁZ

Jardin
Erzsébet királyné-ut L.
Telefon: 97-0-07

CHAPPY
világhírű jazz-zenekara
Budapest szennzőelőja I

10 ÓRAKOR
SZENZÁCIÓS MŰSOR

A Ferencváros pontveszteség nélkül nyerte a bajnokságot

Második Ujpest, harmadik Hungária, negyedik Bocskay

Lezajlott a bajnokság utolsó fordulója is, amely végig nyílt kérdésnek hagyta a 2., 3., 4. és 5-ik hely, valamint az osztályozó kérdését is. A verseny eldőlt. A Ferencváros utolsó akadályát is legyűrte és a fardat csapat pontveszteség nélkül nyerte a bajnokságot. A második helyre Ujpest került. Ujpest végig vezetett a Hungária előtt s a multheti megtorpanás után ma jó játékkal és imponáló gólaránnyal biztosította be magának a második helyet. A nagyok versenyét a Hungária zárta be, harmadik helyével. A negyedik hely kérdését a szerencsés Bocskay a maga javára döntötte el, holott az utolsó formák és a jelenlegi erőviszony alapján a III. ker. negyedik helye lett volna igazságosabb. A Kispeszt mai győzelmével nemcsak az osztályozót kerülitte el, hanem még meg is előzte a Nemzetit. Az osztályozó nehéz küzdelmébe a Vasas indul.

A II. osztályú bajnokságot Soroksár nyerte és így kvalifikálta magát az I. ligába való játékokra.

Nyugodtan nyaralhat

mert ruháit, bundáit, szőrméit stb. 100 százalékos biztonsággal megóvják szab. Antimottin

moly ellen védő ruhászkajaim

GRUNFELD-laboratórium. VIII., Kálvária-tér 18. sz.

Ferencváros-Budai „11” 5:1 (2:1)

6000 néző volt kíváncsi arra, hogy a Ferencváros hibapont nélkül jut-e át az utolsó akadályon és ennek a biztos tudatában ment ki a mérkőzésre, hogy azután ünnepelje a pompás teljesítményt nyújtó Ferencvárost.

A mérkőzés ünnepontással indult, mert a budaiak érték el a vezető gólt.

Turay lövését szépen védi Horn. Polgár kitör, már csak Háda van előtte, de a kapus kezébe lövi. A következő percben már Táncos fut le szelen, ami korner eredményt. Polgár veszélyeztetett, amit Takács I. kornerre ment. Tárnok kornerét Polgár élesen a kapufára fejelte, de a védelem nehezen tisztázta. A 15. percben Czumpft beadását a büntetőn belül Korányi kézzel leütötte. A bíró gondolkodás nélkül tizenegyet ad, amit Szalvicskij juttat rendeltetési helyére (0:1). A gól felvilágosítja a Budaiak csapatát és csak a szerencse menti az újabb góltól a ferencvárosi kaput. Polgár elfut Takács mellett, de Hádatól zavarva, mellé lövi a labdát. Táncos veszélyes támadását Weber csak korner árán tudja ártalmatlanná tenni. A Budai hálósor tömi labdával a csatársort. Tárnok beadását Háda kiejti, azonban Szalvicskij egy lépésről is mellé lövi. A kirugas után Táncos kapja a labdát és beadását Toldi fejeli kapura, Horn bravúrosan üti ki. A 32. percben születik meg a Ferencváros kiegyenlítő gólja. Kárpáti faultolja Turayt a 16-nál és megítélt szabadrúgást Takács II. vágja pontosan a léc alá (1:1). A 35. percben Takács II. megszökik és senkítől sem zavartatva, a hálóba lövi a labdát (2:1). A határ-bíró leszenállást tett és erre a Budaiak erősen reklamálnak, azonban a bíró hajthatatlan marad. Az utolsó percben Turay bombája a kapulécra pattan a mezőnybe.

A második féldőben lángha játékkal indul Kárpáti hazadöntő labdáját Takács II. elcsúsz, de sokat forgóldólik, míg végül szerelik. Táncos kornerét Toldi, Weber fejét érintve, fejelte a kapuba (3:1).

A 18. percben Berkessy megszűl és helyét eséről Lázárral. A változás előnyére válik a Ferencvárosnak és most már biztosan vezet a támadásokat, míg a Budaiak támadásai csak szórványosak. Polgár labdájával Tárnok megszökik és éles lövését Korányi a kapuvonalon menti. A Ferencváros támad, azonban az eredmény nem változik.

A mérkőzés után Usetty Béla országgyűlési képviselő, az FTC alnöke üdvözölte a Ferencváros bajnokságot nyert csapatát és a vezetőséget. Beszéde végén a ferencvárosi tábor nevében átadta a játékosoknak, Blum Zoltánnak és a kondíciótrénernek a zöld-fehér

A MAFC ATLÉTIKAI VERSENYE.

100 m síkfutás: 1. Nagy Géza MAC 11 mp. 2. Forgasz UTE 11,1 mp. 3. Páku TFSC 11,1 mp.
100 m I. oszt. síkfutás: 1. Szalai BBTE 50,8 mp. 2. Kovácsi BBTE 51,6 mp. Sugár UTE előfutamat 51,1 mp-el megnyerte. A döntőben nem indult.
1500 m síkfutás, bajnokok kizárva: 1. Ignácz TFSC 4:12 mp. 2. Ferihegyi MTK. 3. Oláh MOTE.
Távolugrás: 1. Balog MAFC 700 cm. 2. Szabó UTE 688 cm. 3. Valentin SAC 680 cm.
Rúdugrás II. osztály: 1. Szekrényessy MAFC 245 cm. 2. Melykúti TFSC. 3. Csányi TFSC.
Diszkoszdobás: 1. Kulitz TFSC 44 m 13 cm. 2. Kaufmann MTK 39 m 34 cm. 3. Aczél BBTE 38 m 97 cm.
110 m gátfutás: 1. Jávör MTK 16,1 mp. 2. Szabó TFSC. 3. Farnay MAC.
110 m gátfutás Juniorok részére: 1. Friedrich MAFC 19,2 mp.
Svéd staféta B): 1. BEAC 2:05,8 mp. 2. FTC. 3. BSZKRT.
200 m gátfutás II. oszt.: 1. Obitz BEAC 26,6 mp. 2. Kertész FTC. 3. Kájary BSZKRT.
4x200 m gátfutás: 1. MAC 1:52,2 mp. 2. BEAC. 3. Női számok:
Magasugrás: 1. Kael Anna TFSC 148 cm. 2. Veresi TFSC. 3. Ferenczi FTC.
60 m síkfutás: 1. Deák Anna MTE 8,5 mp. 2. Hruby TFSC. 3. Csermák TFSC.

AZ UTE POMPÁS EREDMÉNYREL GYŐZÖTT A 100 KM. KERÉPVERSENYEN.

Ötvenkét csapat részvételével a gödöllői országúton bonyolították le a Jóbarát Kerékpár Kör vándorjás járórepasportversenyt, amely elsőrangú sporteseménynek bizonyult. A versenyt még soha el nem ért kitűnő eredménnyel, 35.430 km-es óra-átlaggal, az UTE Makai, Mádl, Whirl összeállított csapata pompás stílusban nyerte a BSE és a Postás előtt.

Részletes eredmény:
1. UTE I. (Makai, Mádl, Whirl) 2 óra 49 p. 15 mp. 2. BSE I. 2 óra 51 p. 03 mp. 3. Postás I. 2 óra 51 p. 20 mp. 4. Nyomdász TE I. 5. BSZKRT. 6. Postás II. 7. BSE II. 8. UTE II.

Szeged nyerte a KISOK országos futballbajnokságát

Szegedi Felsőkereskedelmi-Budapesti Rákóczi felsőkereskedelmi 1:0 (0:0).
AZ OSZTRAK BAJNOKSÁGOT az Admira nyerte a Vienna, Rapid és az Austria előtt. Az Ujpest ezek szerint a Viennával játszik az Európa Kupáért június 29-én.

hívók ajándékait. Meleg ünneplésben részesítették Maylinger Bélát és Pataky Mihályt, akiket szép ezüstplakkal ajándékozott meg a Ferencváros lelkes tábora. Az FTC is jelenlétével tüntette ki a Ferencváros játékosait, majd pedig Barna Sándor a Budai 11 nevében köszöntötte a bajnoksapatot és átadta klubjának plakettjét és jelvényeit.

A játékosok nevében Amsel köszöntötte meg az ünneplést, majd pedig a Ferencváros nevében Maylinger Béla elnök mondott köszönetet a csapatnak kitűnő teljesítményeiért és megköszönte a Ferencváros taborának a lelkes támogatást, amellyel a csapatot mérkőzésről mérkőzésre, a legnagyobb teljesítmény elérésére ösztökélte.

Ujpest-Somogy 5:1 (4:0)

A multheti félsiker után az Ujpest forszírozta a játékot és végeredményben megérdemelt győzelmet aratott a lelkesen küzdő Somogy ellen.

Ujpesti támadások után a 6. percben Joós kezelése miatt a bíró 11-est ítél, amelyből P. Szabó a vezető gólt lötte. A 9. percben Tunyogi lövését Huba kiejtette, az ujpesti védelem azonban nehezen tisztázott. Sorozatos támadások után az Ujpest sarokrúgáshoz jutott, melyből a 18. percben Török labdáját Jakube a hálóba fejelte. A 21. percben Avar

Lábtöréssel, botránnyal és a Bocskay győzelmével végződött a negyedik helyért menő debreceni küzdelem

A bajnokság negyedik helyéért erős küzdelmet vívott a két csapat, mely csak a helyi együttes jobb csatármunkája révén dönt el a Bocskay javára 2:0 arányban.

A szétlőt támogatott III. kerület nagy fölényével kezdődött a mérkőzés. A 7. percben már a harmadik eredménytelen korner rúgta a III. kerület. A Bocskay később magára talált és a 14. percben Vincze megszerezte a vezetést. A III. kerület fölényét további három eredménytelen sarokrúgás bizonyította. A féldő vége felé a játék változatosabb.

Szünet után a Bocskay fedezetsora is feljavult és a játék egyenlő erő küzdelmére mutatott. Az 5.

már a harmadik gólt lötte. A következő percekben Tunyogi-Lengyel összájtékból Lengyel gyönyörű balsarkos lövését Huba csak nehezen tudta kornerre menteni. A 37. percben Török beadását Avar juttatta rendeltetési helyére.

Szünet után a játék változatosabb, az Ujpest ugyan fölényben marad, de a Somogy is veszélyes támadásokat vezetett. A 8. percben Avar hátrahúzott labdáját Váli kornerre mentette. A 19. percben Vörös áttörte a somogyi védelmet és gólt lött. A 22. percben ártatlanok látszó támadásból Lengyel a Somogy becsületgólját lötte. A mérkőzés hátralevő részében az Ujpest fölénye ellenére sem változott az eredmény.

A Vasas kerül osztályozóra Kispest-Nemzeti 3:0 (1:0)

Az első percekben Kispest-főlény alakult ki, amelynek a 12-ik percben már eredménye is van. Belcsik hibájából Paczolay beadását Szepes kapásból belövi (1:0). A Nemzeti támad, Vanicsék fejesét Dénes kornerre üti. A 39-ik percben Vanicsék bombája a belső lécről pattan a mezőnybe, majd Kovács beadását Bihámy két lépésről mellé teszi.

A második féldőben a játék irányítását újból a Kispest ragadja magához. Serényi lefut, beadását Paczolay élesen mellé lövi. Ezután Paczolay hátraad Köröshöz, akinek kereszt-labdáját Dormos tisztán kapja és közvetlen közelről biztosan belövi (2:0). A Nemzeti fölénybe kerül, amit két korner is jelez. Purzeld lövése alig kerüli el a kaput. A 45-ik percben Paczolay beadását Serényi kapja, hátraad Köröshöz, aki Dormoshoz továbbít. Dormos az utolsó pillanatban a későn vetődő Vermes hasa alatt belövi a harmadik gólt.

percben Boronkay bíró tizenegyet ítél a Bocskay ellen: Magyar lövését azonban Fehér kivédte. A 14. percben Telesi átadásból Matéffy a második gólt lötte. Az óbudaiak tovább folytatták veszélyes támadásaikat és a 25. percben Vincze összájtékból Bíróval és lábat törte. A mentők a kórházba szállították. A Bocskay ettől kezdve tíz emberrel csak a védekezésre rendezkedett be és megakadályozta a III. kerület kiegyenlítési törekvéseit.

A mérkőzés után a közönség olyan fenyegető magatartást tanúsított Boronkay bíróval szemben, hogy a rendőrség kénytelen volt kordont vonni és csak erős rendőri fedezet mellett tudott Boronkay az öltözőjébe jutni.

Bárány 59.8 mp úszott a 100 méteres stafétában

A vízipólóderbit az UTE nyerte

A vasárnapi úszóverseny kimagasló eseménye Bárányi kitűnő formája. A kiváló bajnok a vegyesstafétában a két méter előnnyel váltó Székelyt karcsapással győzte le s amint ez előrelátható volt, a küzdő Bárányi pompás időt úszott ki.

A vízipólóderbit az UTE nyerte meg az egyenrangú ellenfélnek mutatkozó III. ker. ellen.

Az MTK legyőzte a MESE csapatát és az FTC a BBTE-et.

A 200 méteres gyorsúszó próbaversenyt Mészöly nyerte Wanné Andrást távollétében, akit betegsége akadályozott az indulásban.

A MÚSz úgy határozott, hogy Wanné mellett Mészölyt is elviszi az amerikai túrára.

Részletes eredmények:
Ifjúsági műugrás: 1. Hidvegi, 2. Weinberger, 3. Blau. — 50 m gyermek-hátúszás: 1. Somogyi, 2. Kellermann. — 4x100 m. hölgy gyorsúszó-bajnokság: 1. FTC-a, 2. FTC-b. csapata. — 50 m. ifj. mellúszás: 1. Lantos, 2. Novák, 3. Laki. — 50 m. ifj. gyorsúszás: 1. Gruber 28,4 mp., 2. Gyulai, 3. Brnyák. — 3x100 m. vegyes stafétabajnokság: 1. UTE (Hild, Nagy, Szabados) 5 p. 21,8 mp., 2. MESE 5 p. 28,2 mp., 3. FTC 5,28,4 mp. — 3x100 m. ifj. hölgy vegyes: 1. UTE, 2. III. ker., 3. FTC. A MUE csapata második lett, de diszkvalifikáltak. — 100 m. II. o. gyorsúszás: 1. Nagy MUE 1 p. 5,8 mp., 2. Laky MUE, 3. Pauer MAC. — 3x50 m. ifj. vegyes staféta: 1. BBTE, 2. UTE, 3. FTC. — 200 m. gyorsúszás, olimpiai próbaverseny: 1. Mészöly 2 p. 27 mp., 2. Jakab UTE 2 p. 30 mp., 3. Kanasy és Mihályi holtvers. — 3x100 m. hölgy vegyes stafétabajnokság: 1. FTC-a, 2. FTC-b, 3. UTE. — Toronyugrás: 1. Nagy MTK, 2. Kovács UTE. — Vízipóló-mérkőzések: MTK-MESE 4:2 (2:0). — UTE-III. ker. 3:2 (3:1).

Lukács, a „csodafutó” ötödik lett

az olimpiai próbaversenyen

Az Egyetértés versenyén ismét indult Lukács, akinek képességeiről fantasztikus híreket terjesztettek. A mai verseny azt igazolta, hogy Lukács igen jó futó és egyszerű tréninggel hosszabb távon a legesők közé küzdheti fel magát. A verseny egyébként meglepetés-

sel szolgált. Kiss Géza, a Karcagi MOVE futója legyőzte Galambost és Majorosit, respektábilis idő mellett. — A befutó sorrendje: 1. Kiss (Karcag), 2. Majorosi (ESC), 3. Galambos (ESC), 4. Zelenka (Salgótarj.), 5. Lukács (Rákosszaba), 6. Lovass (MAC).

Szenzációs meglepetések a birkózóbajnokságokban

Dr. Papp és Badó a favoritok kiestek a versenyből

Hatalmas meglepetést hozott a birkózóbajnokság. Dr. Papp, az egyik legtekintélyesebb magyar versenyzőt öntussal legyőzte Pető. Ugyanez a sors érte Badót, Vargával szemben.

Légsúly: 1. Székfi Kaposvár, 2. Zombori II. MAC, 3. Arányi Roznyó. Pehelysúly: 1. Fe-

hér FTC, 2. Koltai B. Vas. Könnysúly: 1. Kárpáti UTE, 2. Beke UTE, 3. Tasnády MAC. Kisközépsúly: 1. Finyák UTE, 2. Kamarás HAC, 3. Császár FTC. Nagyközépsúly: 1. Tunyogh FTC, 2. Gerencs KAC, 3. Matuska Törökvs. Kisezsúly: 1. Tarányi MTE, 2. Pető KAC. Nehézsúly: 1. Varga Beszkárt, 2. Tardy HAC, 3. Barbaris B. Vas.

Négy új világrekord az amerikaiak próbaversenyén

Amerika komolyan készül a losangelesi olimpiászra s az előjelek szerint az amerikai atléták minden eddigi szereplését felül fogja múlni az ideai olimpiász. A főiskolai bajnok-

ságban Metcalfe csaknem hihetetlen eredményt ért el 100 méteren. Metcalfe ideje 10,2 mp. (Régi rekord Paddock 10,4 mp.) Ugyancsak ő győzött 220 yardon 20,5 mp. idővel. (Régi rekord 20,6 mp.) A 120 yardos gátfutás 14,2 mp-es világrekordját Saling 14,1 mp-re, a 220 yardos 23 mp-ről 22,7 mp-re javította Keller gátfutóbajnok.

Legyőzte a dr. Morisson

az összes szörtelenítőt, mert új kreációja, a MORISSON TEJ egy perc alatt eltávolítja a felesleges szőrszálakat. Igen nagy előnye, hogy nem ir-

ritál, nem piszkít, kitűnő az illata, teljesen ártalmatlan s megbízható a Morisson tej, s így természetes, hogy egy-kettőre divatos lesz.

Csemege

aszubor fehér és vörös, kitűnő minőség 2. — P. Ürmös vörös csodabor 2.20 P. Muskotály aszubor különlegesség 2.20 P, cca 6 literes fonott kosárúvegekben, melyeket gratis adom. Fenti borokat szállítom 15 literes postahordócskákban is 40 fillérrel olcsóbban literenként és a hordócskákat kölcsön adom. A borokat utánvétel nélkül küldöm. **Báró Orczy János, Gyöngyös**

Kehrling biztosan nyerte a teniszbajnokságot

Az öreg Kehrling az idén is megvédte a feltörő fiatalok ellen a magyar bajnokságot. A férfipárosban az Aschner-Gabrovits-pár győzött a Kirchmayer-Drjetovszky együttes ellen. A Kehrling-Zichy-pár győzött a Bánó-Jacobi-pár ellen. A páros döntőre hétfőn délután kerül sor.

Férfiak

gyengesége ellen szavatolt azonnali segítséget mindenkorra biztosítva. Nem orvosság! Illusztrált szakorvosi ismeretű 80 fill. bélyeg ellenében diszkrétén bérmentve küld: „GUMI EXPORT”, Budapest, Népszínház-utca 13 M.

A HUNGÁRIA VERESÉGE PILSÉNEN.

A Hungária vasárnap Pilsenben vereséget szenvedett az ottani klubcsapatától. A mérkőzés 5:3 arányban végződött a pilseni csapat javára.

Vasas-Pozsonyi Vasas 2:1 (0:1).

A tegnapi megsérült Bereczki Talmács helyettesítette. A Vasas nem erőltette meg magát és így történt, hogy a 11. percben a helyi együttes szerzte meg a vezetést Cefa lövésével. Szünet után a Vasas fölénybe került: a 14. percben Posaák révén kiegyenlített és a 35. percben Szemere a győzelmet jelentő gólt is megszerezte. A Vasasban különösen a csatársor volt jó.

II. LIGA-MÉRKŐZÉSEK

Soroksár-Bak TK 4:1 (2:0). — ETC-Terézváros 6:0 (4:0). — VAC-Maglód 1:0.

I. O. AMATŐRBAJNOKSÁG

UTE-Postás 3:0 (1:0). — BEAC-URAK 4:0 (2:1). — Törökvs-33 FC 3:2 (1:1). — Fer. Vas.-MAV 2:1 (1:1). — III. ker.-Elektr. 1:1 (1:1). — Svédorszag-Belgium 3:1 (1:1).

Beszékert-Nagyvárad komb. 1:1 (0:0). — Románia-Franciaország 6:3 (3:0). A mérkőzészt Ivancsics vezette Bukarestben.

Dr. Fényes

szakorvos
vér-, bőr- és nembetegeknek rendel egész nap
Rákóczi-út 32, I. em. I. ajtó. Rókussal szemben

KÉPZŐMŰVÉSZETI ROVAT

Nincs ok a helyesen értelmezett modern törekvésektől való idegenkedésre. Így dukai Takács Jenőnek a Műcsarnokban kiállított „Enélok cigánylányok” című poétikus genre-hangulata, jelenleg a művész két más képével Japánban a reprezentatív kiállításon szerepel, Kocsis Andor pedig, kinek „Örök fájdalom” című hatalmas kompozíciója a Nemzeti Szalomban aratott nagy sikert, nyugodt hatású portrékkal foglalkozik.

BOKOR VILMOS, kinek „Livornói kikötő-részlet” című, biztosan alapozott színfelépítésű vásznát Andrassy Géza gróf vásárolta meg, a kulturatív szerepének decens és konzervatív kihangsúlyozására törekszik. Ugyanezt mondhatjuk a Műcsarnok egyik legszubbilissabb tájfestőjéről, Galla Endréről, ki eddig inkább mint portréfestő aratott sikereket.

Az almodernek elposványosodásával szemben Aikelin Lajos Mussolinót is értékelt festésze a hatékony formaösszegezést és színreorganizációt jelenti, mely nem tér ki a természetes feladatok elől.

Küldör László.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy szó ára 6 fillér. — Kezdőszó és vastagabb betűből szedve 12 fillér. — Legkisebb hirdetés 60 fillér. — Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal: Rózsa-utca 111. szám, valamint minden hirdetőiroda. — Hirdetési díjakat postabélyegekből is be lehet küldeni.

KULFÖLDI megbízásból mindenféle férfi-, nőruhaneműekért, fehérneműekért, cipőkért, házőrzők, Springer, Szabony Antal-tér hat. Üzlet.

GAZDALKODÓ árvája vagyok. csinos, fiatal, de ismeretséggel nem rendelkezem. Százholdas gazdaságomba benőszülhet szerényigényű férfi. Képzőművészi is van tizezer pengő. Férfihez mennek jobb állású alkalmazottak is, vagy önállóhoz, ez esetben szerény jövedelem is elég, mert földbirtokom jövedelméből pótolnám. Privátleveleket „Együtt arathatunk” jelíggel főküldöm.

KOMOLY HIRDETÉS! Biztos jövedelmű, képzett, hárminchat éves férfi vagyok. Ingatlanvagyonom is van, nem hozományt keresek tehát, hanem kölcsönös vonalmat. Házas, tisztaművelő leányk gondmentes, boldog családi életet biztosítanék. Magam is kifogástalan megjelenésű vagyok, tehát csakis megnyerő külleajú hölgyek irjanak, „Egy célért” jellegre, egyelőre főküldöm.

Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 2.60 pengő félvre, 5 pengő 1 évre.

A kiadásért felel:
Dr. BALINT MÓZES